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A JARMUVEK
. A kozuati forgalomban csak azok a gép- és kapcsolhatd 7. | Mennyi id6re adjak ki a bejegyzési levonot:
" | jarmiivek vehetnek részt, amelyek rendelkeznek: a) egy évre,
a) forgalmi engedéllyel, rendszamtablaval ¢s b) 6 hoénapra,
bejegyzési levonoval, ¢) 15 napra. 2
b) forgalmi engedéllyel és rendszamtablaval,
c) forgalmi engedéllyel és miiszaki alkalmassagi
bizonylattal. 2 - - - —
8. | A bejegyzési levono érvényességi hatarideje:
a) 2év,
5 A kozuati forgalomban csak azok a gép- és kapcsolhatd b) 3¢év,
" | jarmiivek vehetnek részt, amelyek rendelkeznek: c) 1év. 2
a) forgalmi engedéllyel,
b) forgalmi engedéllyel, rendszamtablaval és
bejegyzési levonoval,
c¢) miiszaki alkalmassagi bizonylattal és bejegyzési 0 Milyen jarmiire adnak ki tartds érvényti bejegyzési levonot:
adatlappal. 2 " | (Harom helyes véalaszt kell bekarikazni)
F | a) traktorhoz val6 kapcsolhato jarmire,
b) motokultivatorra,
c) segédmotoros kerékparra, konnyli harom- és
3 négykereki segédmotoros kerékparra,
d) munkagépre,
e) traktorra,
f) nehéz négykerekii segédmotoros kerékparra. 2
Ha megvaltozik a jarmi tulajdonosa, a jarmii haszalatara
jogosult személy, ha a tulajdonos masik bejegyési teriiletre
I_ 10. | helyezi at lakhelyét vagy megvaltozik valamilyen mas adat,
amely a traktor, traktorhoz vald kapcsolhatdé jarmi és
motokultivator forgalmi engedélyében szerepel:
A A Dbejegyzési levond érvényességének lejarta utan, a gép- a) a jarmiivet nem kell Gjra bejegyeztetni, ha mar
" | és kapcsolhat6 jarmii: rendelkezik tartds érvényl bejegyzési levonoval,
a) a kozuti forgalomban legfeljebb az érvényesség b) a jarmiivet Gjra be kell jegyeztetni, és ekdzben
lejartat kdvetd 15 napban vehet részt, tartos érvényll bejegyzési levonot adnak ki,
b) nem vehet részt a kozuti forgalomban, c) ajarmivet ujra be kell jegyeztetni, és ekdzben egy
c) a kozuti forgalomban legfeljebb az érvényesség évre sz010 bejegyzési levonot adnak ki. 2
lejartat kovetd 5 napban vehet részt. 2
A kozuti forgalomban rrészt vehet a nem bejegyzett gép- €s — — —
5. | kapesolhaté jarmd is, ha: Tartoés érvényli bejegyzési levond kiadasat lfovetoen a
(Két helyes vélaszt kell bekarikazni) - traktor, . t’raktorhoz. vald "kapcsolha't(') Jérmﬁ és
a) torténelmi jelentdségli jarmiként (oldtimer) m?toku!tlx./ator’ tulajdonosa koteles elvégezni a rendes
jelélték meg, muszal.q v1zsgalat9t:
b) az atvételi helyrdl nem bejegyzettként annak a F | a) mmden l}at hoénapban,
helynek iranyéban tart, ahol majd bejegyzik, b) minden ev!aen,. )
c) az eldirt elvamolasi eljaras lebonyolitisa ¢) minden masodik évben. 2
érdekében kozlekedik,
d) elsédleges rendeltetése nem a kdzati forgalomban
valo részvétel. 2
12. | Jarmiivezetéskor a vezeto:
a) nem koteles magédnal tartani a forgalmi engedélyt,
Az ideiglenes megjeldlésre szolgalo tablakat és a ha a jarmi érvényes bejegyzési levonoval van
6. | hasznalatukrol sz6l6 taniisitvanyt olyan hatariddvel adjak megjeldlve,
ki, amely nem lehet hosszabb, mint: b) koteles maganal tartani a forgalmi engedélyt,
a) 7nap, ¢) nem koteles maganal tartani a forgalmi engedélyt,
b) 15 nap, ha rendelkezik a jarmii kotelezd feleldsség-
¢) 30 nap. 2 biztositasi kotvényével. 2
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A kozati forgalom ellenérzése soran koteles-e a vezetd A bejegyzett jarmii tulajdonosa, illetve hasznaldja, aki nem

13. | bemutatni ~ forgalmi  engedélyét a  felhatalmazott 19 nyljt be 0j bejegyzési levond kiadasa iranti kérelmet,
személynek? " | koteles visszaszolgaltatni a rendszamtablakat az ket kiado
a) Nem, ha a jarmi érvényes bejegyzési levonoval szervnek:

van megjeldlve. a) a bejegyzési levond érvényességének lejartat
b) Nem, ha bemutatta a jarmii kotelez6 feleldsség- kovetd 7 napon beliil,
biztositasi kotvényét. b) a bejegyzési levond érvényességének lejartat
c) Igen. 2 kdvetd 15 napon beliil,
c) a bejegyzési levond érvényességének lejartat
kovetd 30 napon beliil. 2
14. | A forgalombdl kivont jarmii: - : - : — — :
a) részt vehet a kdzuati forgalomban, ha ezzel nem 20 A tulajdonos, illetve a J.él’mil hasznaloja koteles kijelenteni
zavarja, illetve nem veszélyezteti a forgalom tobbi | a tonkrement vagy leirt jarmiivet:
résztvevojét, a) 7 napon beliil,
b) nem vehet részt a kozuti forgalomban, b) 15 napon beliil,
c) rovidebb utszakaszon részt vehet a forgalomban. 2 ¢) 30 napon belil. 2
A tulajdonos, illetve a jarmii hasznaloja koteles bejelenteni
A bejegyzett jarml miszaki vizsgalat, javitas, illetve 21. minde{l olyan adat megvaltozasat, amelyet a forgalmi
1s. | megvizsgalis  céljabol, a  bejegyzési  levond engedély tartalmaz:
érvényességének lejarta utan a kozati forgalomban: a) 7 napon belu!_,

A | a) részt vehet, ha beszerzi az illetékes szerv b) 15 napon beltﬂ’

B jovahagyését, c) 30 napon beliil. 2

C | b) nemvehetrészt, . Természetes személy, aki nem tulajdonosa a pénziigyi

D | c) részt vehet, ha ideiglenes megjeldlésre szolgald 2| lizing illetve bérlet targyét képezd jarmiinek:

tiblakkal ~van megjelolve & kiadtdk a a) a kozati forgalomban hasznilhatja a jarmifivet,
hasznalatukrol sz016 tantsitvanyt, 2 amint megkotik a pénziigyi lizing-, illetve bérleti
szerzOdést,

6. A,Z i:ieiglen’es megjelt')lésre” SZf)lgélé téb}ékykal me.gjelélt b) Zrlr(l?gzuatl}fggzgji?gzassfgkgzzzgzgi?izr;agg;zii
jarmi Veze:[ese soran a Ve;eto l’<0’teles maganal tartani: be a forgalmi engedélybe. 2
a) igazolast a jarmi tulajdonarol,

b) az ideiglenes megjelolésre szolgald tablak A rendszamtabla, illetve bejegyzési levond elveszitése
hasznalatarol szo616 tanusitvanyt, 3. vagy eltiinése esetén, a tulajdonos, illetve a vezetd koteles:
¢) ajarmi miiszaki alkalmassagi bizonylatat. 2 a) 7 napon belill értesiteni a Beliigyminisztérium
szervezeti egységét, amely a rendszamtablat,
illetve a bejegyzési levonot kiadta,
A kozati forgalom ellendrzése soran, koteles-e az b) 7 napon beliil értesiteni a Beliigyminisztérium
ideiglenes megjeldlésére szolgald tablakkal rendelkezd legkdzelebbi szervezeti egységét,

17. | jarm@ vezetdje bemutatni a felhatalmazott személynek a c) errdl haladéktalanul értesiteni a
jarm  ideiglenes  megjeldlésére  szolgalo  tablak Beliigyminisztérium  legkdzelebbi  szervezeti
hasznélatarol sz616 bizonylatot? egysegét. 2
a) Igen. - —

b) Nem, ha bemutatta a jarmii mlszaki alkalmassagi 24. | A ren(’ies ma§zak1 Vlzggalatok lehetnek:
bizonylatat. a) Irla'rom: és hflthawak,
¢) Nem, ha bemutatta a jarmii kotelezd feleldsség- b) éviek & 6t éviek,
biztositasi kitvényét. 2 ¢) éviek és hathaviak, 2
25. | Rendkiviili miiszaki vizsgalatra utalhato:
— — —— — a) az lizemképes jarmii,
8. A’z 1'<'ie1g1en’es meg]elolesre” szolgalé tablakkal megjelolt b) anem iizemképes jarmd,
Jarmu vezetese soran a vezeto: ¢) az a jarmi, melynél kozlekedési balesetben
a) lf('jzleke.dhgt a Szerb Kégtérsaség egész teriiletén, a meghibésodtak a  biztonsdgos  kozlekedés
jarmii ideiglenes megjellésére szolgald tablak szempontjabol fontos berendezések és szerkezetek. | 2
hasznalatarol szolo  bizonylatban feltiintetett
id6északban, 26 A jarminek teljesitenie kell az eléirt miiszaki feltételeket,
b) koteles a jarmil ideiglenes megjeldlésére szolgald " | miiszaki eldirdsokat és miiszakilag alkalmasnak kell lennie:
tablak hasznalatarol sz6lo bizonylatban feltiintetett a) amikor részt vesz a kozuti forgalomban,
utvonalon és id6ében koézlekedni, b) csak amikor nyilvanos uton vesz részt a
c) csak a jarmi ideiglenes megjellésére szolgald forgalomban,
tablakat kiadd szerv illetékességi teriiletén c) csak amikor korszerli utburkolattal elldtott Gton
kozlekedhet. 2 vesz részt a forgalomban. 2
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- A jarml miiszakilag alkalmas, ha: 3 A rendes hathavi miszaki vizsgalat elvégezhetd
" | (Két helyes valaszt kell bekarikazni) " | legkorabban:
a) eleget tesz a jarmdre vonatkoz6 miiszaki a) 30 nappal a bejegyzési levond érvényének
szabalyoknak, kezdetétél szamitott hat honapos hatarido lejarta
b) az el6irt hatariddben alavetették a miiszaki elott,
vizsgalatnak, b) 15 nappal a bejegyzési levono érvényének
c¢) minden elbirt Dberendezése és felszerelése kezdetétél szamitott hat honapos hataridé lejarta
tizemképes, elott,
d) tizemképes allapotban van, és a berendezéseken és c) 15 nappal a jarmi el6z6 rendes miiszaki
felszerelésen nincsenek lathaté megrongalasok. 2 vizsgalatat kovetd hat honapos hataridé lejarta
elott. 2
28. | Az atalakitott jarmii részt vehet a forgalomban:
a) kozvetleniil az atalakitast kovetden,
b) miutan leellendrzik és megallapitjak, hogy eleget
tesz az eldirt kovetelményeknek, 35 Rendes hathavi miiszaki vizsgalat ald kell vetni minden
c) miutan a miszaki vizsgalaton megallapitjak " | olyan gép- és kapcsolhato jarmiivet:
miszaki alkalmassagat. 2 a) amely jogi személy vagy vallalkozo tulajdonaban
van,
— — —_— b) amely teherfuvarozasra szolgal,
A gép- illetve kapcsolhatd jarméi miiszaki vizsgalatat azért ¢) amely kozfuvarozésra szolgal. 2
29. | végzik, hogy megallapitsak:
(Két helyes valaszt kell bekarikazni)
a) eleget tesz-e a miiszaki szabvanyoknak és a
forgalomban valo részvétel feltételeinek,
b) vajon a jarmi  gyartdjanak  irdnyelveivel 36. | Rendes hathavi miiszaki vizsgalat ala kell vetni:
Osszhangban alakitottak-e at, D |a) csak a nyilvanos utasszallitisra  szolgalo
c) Osszhangban van-e az egységes miiszaki autobuszokat,
kovetelményekkel, a homologécios eldirasok b) minden autobuszt,
ertelmeében, c) minden  autobuszt, a  nyilvanos  varosi
d) ajarmii miszaki alkalmassagat. 2 utasszallitdsra szolgald autobuszok kivételével. 2
30. | Minden egyedi jarmii egyértelm{i meghatarozoja:
a) a jarmli azonositd jele, melyet a gyartd hatdroz
meg, L , Rendes hathavi miiszaki vizsgalat ald kell vetni azokat a
b) ajarmu aZ,O,HSItOJa ©s a motor szama, 37 gép- és kapesolhato jarmiiveket, amelyek:
c) abejegyzési levond. 2 B | a) romlando aru szallitasara szolgalnak,
C | b) veszélyes anyagok szallitasara szolgalnak,
31. | Rendes évi miiszaki vizsgélat ald kell vetni a jarm{ivet: D | ¢) ¢I6 allatok szallitisara szolgalnak.
a) minden évben, ¥ 2
b) a forgalmi engedély kiadasa elbtt, illetve a
bejegyzési levono kiadasa el6tt,
c) legkésébb a jarmii el6z6 rendes évi miszaki
vizsgdlat kbvetd egy éven beldl 2 Rendes hathavi miszaki vizsgélat alé nem Kotelozd
38. | alavetni azokat a gép- és kapcsolhatd jarmiiveket, melyek
A rendes évi miszaki vizsgalat elvégezhetd legkorabban megengedett legnagyobb témege nem haladja meg:
321 30 nappal: C | a) az5.000 kg-ot,
a) abejegyzési kérelem benytjtasa elbtt, D | b) a7.500 kg-ot,
b) abejegyzési levono lejarta elott, F | ¢) a3.500 kg-ot. 2
c) a forgalmi engedély lejarta elott. 2
33. | A rendes hathavi miiszaki vizsalatot el kell végezni:
a) a jarmi el6z6 rendes miiszaki vizsgalatat koveto
hat hénapos hataridé lejarta elétt, 3 Rendes hathavi miiszaki vizsgalat ala kell vetni azokat a
b) legkésébb a bejegyzési levond lejartat kdvetd 15 " | gépjarmiiveket, amelyek oregebbek, mint:
napon beliil, a) 10 év,
c) a bejegyzési levond érvényének kezdetétdl b) 15¢év,
szamitott hat honapos hataridé letelte eldtt. 2 c) 20¢év. 2
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20 A jarmt rendkiviili mtiszaki vizsgalatat: A segédmotoros kerékpar, illetve motorkerékpar 4ltal
" | (Két helyes valaszt kell bekarikazni) 46. | vontatott kapcsolhatd jarmii szélessége nem haladhatja
a) a bejegyzési levond érvényességének kezdetét meg:
kovetd hat honapos hataridé lejarta eldtt végezik A | a) azegy métert,
el, b) a vontat6é segédmotoros kerékpar, illetve a vontatd
b) elvégzik, mielbtt visszakeriil a forgalomba az a motorkerékpar szélességét,
jarmi, amelynél kozlekedési balesetben vagy mas ¢) a0,5m-t. 2
modon meghibasodtak a biztonsagos kozlekedés
szempontjabol fontos szerkezetek és berendezések,
illetve amely ennek folytan nem volt lizemképes, 47 A potkocsis személygeépkocsi megengedett legnagyobb
¢) elvégzik a jarmii miszaki alkalmassiganak a | hossziisaga:
Beliigyminisztérium  felhatalmazott — személye, B | a) 12,00m,
illetve a kozati forgalmi feliigyeld A4ltali b) 16,50 m,
ellenbrzése céljabol, ¢ 1875m. 2
d) elvégzik, miel6tt a forgalomba visszakerill az
olyan”Jarlr*mu, a}mely.et k1.v0nt’ak a forgalombo! az A jarmii megengedett legnagyobb hosszlisaganak
ellen6rz6 miiszaki vizsgdlaton megallapitott 48.
miiszaki alkalmatlansdga miatt. 2 megengedett legnagyobb toleranciaja:
a) 0,50 %,
a1 Az ellenérz6é miszaki vizsgalatot elvégzik: b) 0,75 ZA”
" | (Két helyes valaszt kell bekarikazni) ©) 1,00%. 2
a) ajarmi tulajdonosa, illetve hasznaldja kérelmére,
b) a Beliigyminisztérium felhatalmazott személye — —_—
f -/ 49. | A gépjarmili megengedett legnagyobb szélessége:
meghagyasa alapjan,
c) akozuti forgalmi feliigyel6 meghagyasa alapjan, 2 E)) 392(5) 2’
d) avezetd kérelmére. 2 D ¢ 280m
A JARMU IRANTI MUSZAKI KOVETELMENYEK E 2
Mely el6iras szabalyozza részletesen a jarmi méreteire, 50. | A munkagép megengedett legnagyobb szélessége:
miszaki feltételeire, berendezéseire, szerkezeteire, F |a) 2,50m,
42. | felszereléseire és miiszaki szabvéanyaira vonatkozo b) 2,55m,
kovetelményeket, melyeknek a kozati forgalomban ¢) 3,00 m. 2
résztvevd jarmiiveknek eleget kell tenniiik:
a) akozuti kozlekedés biztonsagarodl szolo torvény,
b) ajarmiivek miiszaki vizsgalatardl szolo szabalyzat, 51. | A gépjarmii megengedett legnagyobb magassaga:
c) a gép- és kapcsolhato jarmiivek felosztasarol és a B | a) 4,00m,
kozati  forgalomban  résztvevd  jarmiivekre C | b) 4,05m,
vonatkoz6 miszaki kovetelményekrél  sz6l6 D |¢c) 410m.
szabalyzat. 2 F 2
5 A 3.500 kg-ig terjed0 megengedett legnagyobb tomegii
" | gépjarmili megengedett legnagyobb hosszlisaga: A segédmotoros kerékpar, motorkerékpar, harom- ¢és
B | a) 6,00m, 52. | négykereki  segédmotoros  kerékpar = megengedett
C | b) 8,00 m, legnagyobb magassaga:
D |c) 12,00m. 2 A |a) 2,50m,
b) 2,00 m,
Az autdbusz, segédmotoros kerékpar, kerékpar, harom- és c¢) 1,50 m. 2
44, | négykerekili segédmotoros kerékpar kivételével, a gépjarmi
megengedett legnagyobb hosszusaga:
B |a) 6,00m, A gép- illetve kapcsolhato jarmii ugy terhelheté meg, hogy
C b) 12,00m, 53.| a gép- illetve kapcsolhatd jarmii Ossztomege ne haladja
F | c) 1500m. 2 meg:
a) a jarmiinek a forgalmi engedélyben feltiintetett
A segédmotoros kerékpar, motorkerékpar, harom- és teherbirasat,
45. | négykerekii  segédmotoros  kerékpar = megengedett b) a gépjarmi hajtotengelyére, illetve a kapcsolhatod
legnagyobb hosszlisaga: jarm{ meghajtott tengelyére eldirt tengelyterhelést,
A | a) 3,00m, c) a gépjarmil illetve kapcsolhatd jarmii gyartasi
b) 4,00 m, tablgjan feltiintetett megengedett legnagyobb
c¢) 5,00 m. 2 tomeget. 2
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Minek alapjan allapitjak meg azt az Gssztomeget, amelyig Minek a részét képezi a kerekek blokkolasgatldo rendszere
54. PR P o 60.
megterhetd a jadrmiisorban levo kapcsolhatd jarmi: (ABS):
a) a kapcsolhatd jarmii gyartasi tablajan feltlintetett B | a) ajarmi hosszan tart6 lassitasi rendszerének, amely
megengedett legnagyobb tomeg és a kapcsolhatod C a jarmi jobb stabilitasat biztositja,
jarmii feltiintetett Ossztomege alapjan, mely D | b) az iizemi fékezésnek, amely fékezéskor
tomeget a gépjarmli vonatatni képes €s ami a automatikusan szabalyozza a kerekek csuszasat a
gépjarmi gyartasi tablajan van feltiintetve, forgés iranyaban,
b) csak a kapcsolhatd jarmi gyartasi tablajan c) apotfékezésnek, amely lerdviditi a fékutat. 2
feltiintetett megengedett legnagyobb tomeg
alapjan,
c) csak a kapcsolhatd jarmi feltiintetett dssztomege A kerekek  blokkolasgatldé  rendszere (ABS-nek)
alapjan, mely tomeget a gépjarmii vontatni képes, o1 alkalmassaganak ellenérzését:
és ami a gépjarmi gyartdsi tadblajan van B | a) biztositani kell optikai jelzd révén, amelynek a
feltiintetve. 2 C vezet6 latokorében kell elhelyezkednie,
D | b) biztositani kell, hangjelz6 révén,
Ha a vontatd jarml gyartdsi tablaja alapjan nem lehet c) nem kotelezd biztositani, ha a gyartd nem
megallapitani a kapcsolhatd jarmi 6ssztomegét, amelyet a iranyozta eld. 2
55.| vontatd jarmi vontatni képes, a kapcsolhatd jarmi
Ossztomege nem haladjatja meg a vontatd jarmi
Ossztomegét tdbb, mint: A 0,75 tonnat nem meghaladd megengedett legnagyobb
B | a) 25 %-kal, 62. tomegil kapcsolhato jarmiiveket:
C | b) 30 %-kal, B | a) csak parkolési fékezéssel nem kotelezd ellatni,
D | c) 50 %-kal. C | b) nem kotelezd iizemi- és parkolasi fékezéssel
F 2 D ellatni,
F | ¢) csakiizemi fékezéssel nem kételezo ellatni. 2
56. | A jarmiivet ugy kell megterhelni, hogy:
B | a) a hajtotengely tengelyterhelései meghaladhatjak a
C gyarto altal meghatirozott és a jarmi gyartoi Az 1,5 tonnat nem meghalado megengedett legnagyobb
D tablajan feltiintetett érteket, ha az ossztomeg nem % tomegii traktorhoz valé kapesolhato jarmiiveket:
F h:'ﬂadja} meg a jarmii megengedett legnagyobb F | a) csak parkolasi fékezéssel nem kotelezd ellatni,
tomeget, ) b) nem kételezd lizemi- és parkolasi fékezéssel
b) a tengelyterhelések ne haladjak meg a gyarto altal ellatni,
meghatarozott ¢és a jarmi gyartéi tablajan ¢) csak akkor nem kételezé {izemi fékezéssel ellatni,
feltiintetett ertéket, ) ha a megengedett legnagyobb tomegik nem
c) a tengelyterhelések meghaladhatjdk a gyartd altal haladja meg a vezetésre készen 4llo traktor
meghatarozott és a jarmii gyartdi tablajan tomegét. 2
feltiintetett értéket, ha az dssztdomeg nem haladja
meg a jarmii megengedett legnagyobb tomegét. 2
- — — Az 1,5 tonnat igen, de a 3 tonnit nem meghaladd
57 A 3'”500 kg—lg terjedd megengedett legnagyobb tomegii | | 64 | megengedett legnagyobb tomegii traktorhoz  valé
jarmu kormanykgreke: kapcsolhaté jarmiiveket:
B | a) nem lehet a jobb oldalon, R F | a) csak akkor nem kotelezd lizemi fékezéssel ellatni,
b) ba”rmelylk oldalon lehet, ha a gyart6 ugy iranyozta ha a megengedett legnagyobb tomegik nem
eld, ) ) haladja meg a vezetésre készen 4llo traktor
c) a jobb oldalon is lehet, ha a gépjarmiivet a Szerb tomegét, és ha az ilyen jarmiiszerelvény 30 km/h-
Koztarsasagban eldszor 2012. julius 1-je el6tt nél kisebb sebességgel halad,
jegyezték be. 2 b) csak parkolasi fékezéssel nem kotelezd elltni,
c¢) csak akkor nem koételezd {lizemi- és parkolasi
Milyen funkciokat kell ellitnia a 3.500 kg-ig terjedd fékezéssel ellatni, ha az ilyen jarmiiszerelvény 30
58. | megengedett legnagyobb tomegii jarmii km/h-nal kisebb sebességgel halad. 2
fékberendezésének:
B | a) {izemi- és parkolasi fékezést,
C | b) iizemi- és potfékezést, Az 1,5 tonnat igen, de a 3,5 tonnat nem meghalado
D | ¢) iizemi-, pot- és parkolasi fékezést. 2 | | 65. | megengedett legnagyobb tomegli traktorhoz  vald
kapcsolhat6 jarmiiveknek:
5 Milyen funkciokat kell ellatnia a segédmotoros kerékpar, F | a) nem lehet innercids vezérlésii tizemi fékezésiik,
" | illetve kerékpar fékberendezésének: b) lehet innercids vezérlésii tizemi fékezésik,
A | a) lizemi fékezést, c¢) csak akkor lehet innercidos vezérlésii lizemi
b) iizemi- és potfékezést, fékezésiik, ha a jarmiiszerelvény 25 km/h-nal
¢) lizemi-, pot- és parkolasi fékezést. 2 kisebb sebességgel halad. 2
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A 3,5 tonnat igen, de a 8 tonnat nem meghalado Az utasszallito jarmiivek, tehergépkocsik, segédmotoros
66. | megengedett legnagyobb tomegii traktorhoz  vald kerékparok, motorkerékparok, harom- és négykerekii
kapcsolhato jarmiiveknek: 71. | segédmotoros kerékparok {izemi fékezésének — a traktorok,
F | a) nem lehet innercids vezérlési tizemi fékezésik, munkagépek és traktorhoz vald kapcsolhatd jarmiivek
b) lehet innercios vezérlésii tizemi fékezésik, kivételével — ki kell fejtenie a hatasat:
c) csak akkor lehet innercids vezérlésii iizemi A | a) csak a meghajtott tengely kerekeire,
fékezésiik, ha a jarmiiszerelvény 25 km/h-nél B | b) legaldbb a meghajtotengely kerekeire,
kisebb sebességgel halad, és ha az lizemi fékezés a C | ¢) minden kerékre.
hatulso tengely kerekeire fejti ki a hatasat. 2 D 2
A 3,5 tonnit igen, de a 8 tonnit nem meghaladd | | -, A motokultivator lizemi fékezésének ki kell fejtenie a
67. | megengedett legnagyobb tomegli  traktorhoz  vald | hatasat:
kapcsolhato jarmiiveknek: a) minden kerékre, azzal a feltétellel, hogy ha az
F | a) nem lehet innercids vezérlésii tizemi fékezésiik, egyik tengely kerekein felmondja a szolgalatot, a
b) csak akkor lehet innercids vezérlési iizemi masik tengely kerekein mikodSképesnek kell
fékezésiik, ha a jarmiiszerelvény 40 km/h-nal lennie,
kisebb sebességgel halad, és ha az tizemi fékezés b) csak a hatulsé tengely kerekeire,
az osszes kerékre kifejti a hatasat, c) az eliils6 vagy a hatulso tengely kerekeire, azzal a
¢) lehet innercids vezérlési iizemi fékezésiik. 2 feltétellel, hogy ha az egyik ker¢ken felmondja a
szolgalatot, a masik keréken miikodéképesnek kell
lennie. 2
A 0,75 tonnat igen, de a 3,5 tonnat nem meghaladé
o8 ﬁ:i%iiii?ﬁz legnagyobb tomegl kapesolhato A segédmotoros kerékpar, motorkerékpar, harom- és
B | a) nem lehet innercits vezérlést tizemi fekezésiik, 73. négyk;rek.ﬁ segéc,lrr}otoros kerékpar tizemi fékezésének ki
C | b) Iehet innercios vezérlésii lizemi fékezésiik, kell fejtemeahatgsat: -
D | ¢) csak akkor Iehet innercids vezérlésii iizemi Ala) csakflmeghath)tt tengely kerelfelre,
fokezésiik, ha a jarmiszerelvény 30 km/h-nl b) legaldbb a hajtdtengely kerekeire,
kisebb sebességgel halad. 2 ¢) minden kerékre. 2
A kozati forgalomban résztvevd jarmiivekre vonatkozo
Amikor megszakad a vontat6 jarmii fékrendszere és az 1,5 feltételeket szabalyozo elbirdasokban nem elbiranyozott
g0 | tonnat meghalado megengedett legnagyobb tomegti és [ | 74| szinii és a forgalom résztvevi szamara lathato fényjeleket
tizemi fékezéssel ellatott kapcsolhatd jarmi fékrendszere ado vagy visszaverd berendezések felszerelése a jarmiivon
kozotti kapesolat: vagy ezek hasznélata:
C | a) automatikusan mitkodésbe 1ép a vontatd jarmii a) csak akkor engedélyezett, ha ezek a berendezések
D lizemi fékezése, a jarmi eliilsé részén nem sugaroznak illetve nem
F | b) automatikusan miikddésbe 1ép a kapcsolhatd jarmi vernek vissza piros, a hatulso részén pedig nem
lizemi fekezése, sugaroznak illetve nem vernek vissza fehér szinl
c) a vontatd jarmid miszertablajan automatikusan fényt,
kigyullad a megfeleld jelzo. 2 b) nem engedélyezett,
c) csak akkor engedélyezett, ha ezek a berendezések
nem zavarjak a kozlekedés tobbi résztvevojét. 2
Amikor megszakad a vontat6 jarmi fékrendszere és az 1,5
tonnat nem meghaladé megengedett legnagyobb tomegii
70. | kapcsolhatd jarmii fékrendszere k6zotti kapcesolat, de nem A gépjarmii és a kapcsolhatd jarmii eliilsé oldalan
létezik olyan késziilék, amely automatikusan miikodésbe 75. | elhelyezett fény- és fényjelzd berendezések nem lehetnek
hozza a kapcsolhat jarmii iizemi fékezését: olyan kivitelezésiiek, hogy:
C | a) automatikusan miikodésbe 1ép a vontatd jarmii a) a jarmii eliils6 részén lathato piros fényt
D tizemi fékezése, sugarozzanak, a kozuti forgalomban résztvevd
F | b) a vontato- és a kapcsolhatd jarmii kozotti csatolast Jjarmiivekre vonatkozd feltételeket —szabalyozo
egyéb kotések (lancok, acélkotél stb.) s eléirasokban eldiranyozott esetek kivételével,
biztositjak, amelyek megakadalyozzak, hogy a b) a jarmi elils6 részén lathatd sarga fényt
kapcsolhatd jarmti radja leessen a foldre vagy sugdrozzanak,
oldalra forduljon, amig a jarmiisor biztonsagosan c) a jarmii eliils6 részén lathato fehér fényt
le nem all, sugarozzanak, a kozuti forgalomban résztvevo
¢) a vontatd jarmii miiszertabldjan automatikusan jarmlvekre vonatkozo feltételeket szabalyozo
kigyullad a megfeleld jelzo. 2 eldirdsokban eldirdnyozott esetek kivételével. 2
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A gépjarmii és a kapcsolhatd jarmi hatulsd oldalan A segédmotoros kerékparon, illetve a motorkerékparon a f6
76. | elhelyezett fény- és fényjelz berendezések nem lehetnek | | 81. | fényszorokat az alabbiak szerint kell beépiteni és
olyan kivitelezéstiek, hogy: kivitelezni:
a) a jarmi hatulsé részén lathatdo fehér fényt A | a) mint két vagy négy f6 fényszorot, melyek koziil
sugarozzanak, a kozuti forgalomban résztvevd kett6 rovid fény,
jarmivekre vonatkozo feltételeket szabalyozd b) csak mint két f6 fényszorot, melyek lehetnek
eléirasokban eldiranyozott esetek kivételével, hosszu és rovid fények, vagy csak rovid fények,
b) a jarmi hatulsé részén lathatd sarga fényt c) mint egy f6 fényszordt vagy két f6 fényszorot,
sugarozzanak, melyek koziil az egyik rovid fény. 2
c) a jarmi hatuls6 részén lathatdo piros fényt
sugdrozzanak. 2 % Az uton a 30 km/h-ndl nagyobb sebességet kifejteni
" | képtelen gépjarmiiveken a f6 fényszordkat:
— - — - F | a) hossza és rovid fénnyel kell kivitelezni,
77 A’ megkettozo"tt azonos fe,n}'/-, és fényjelzéberendezések a b) lehetnek csak hosszu fényi kivitelezéstiek,
harom- vagy tobbkerekii gépjarmiiveken: c) lehetnek csak rovid fényii kivitelezéstiek. 2
a) nem kotelezd, hogy azonos nagysaguak és szinliek
legyenck, sem hogy egyforma erfssgii fényt $3. | Milyen szinti kell hogy legyon a f6 fényszorok fenye:
sugarozzanak, ek .
b) kotelezd, hogy azonos nagysaguak legyenek, de 2) cK vagy sarga.
o s o b) ajarmil gyartoja altal meghatarozott szind.
nem kotelezd, hogy egyforma erdsségii fényt .
. c) fehér. 2
sugarozzanak,
c) kotelezd, hogy azonos nagysaguak ¢s szinliek - -
legyenek  és  egyforma  erbsségli  fényt Az utmegyvilagitd tavolsagi fényszorok bekapcsolasakor a
sugarozzanak. 2 || 84| jarmli miszertdblajan ki kell gyuladnia a visszajelzd
lampanak, melynek a szine:
a) kék,
— . b) sarga,
A felsoroltak koziil, mi tekinthet6 a gépjarmtiveken az ut 0 zold. 2
78. | megvilagitasara szolgald berendezésnek:
Harom helyes valaszt kell bekarikazni - - -
( . y, 12 ) Az utmegvilagitd rovid fény bekapcsolasakor a jarmii
a) a hatulso kodlampa, 85. i PP
N miiszertabldjan:
b) akodlampak, . . : S Ry
P a) automatikusan ki kell gyulladnia a zold visszajelzd
c) a gabarit-lampak, S
- ,, lampanak,
d) a fényvisszavetok, . . . .
iy . b) automatikusan ki kell gyulladnia a sarga
e) afo fényszorok, L
f) atolatolampak. 2 visszajelz6 lampanak,
c) nem kell ssmmilyen szinii ldmpanak kigyulladnia. | 2
86. | A fo fényszok tisztitasara szolgald berendezés:
A felsoroltak koziil, mi tekinthet a gépjarmiiveken az Gt | | B | a) kotelezd a tomeges utasszallitdsi jarmiiveken és
79. | megvilagitasara szolgalé berendezésnek: C olyan tehergépkocsikon, melyeken gazforrasu
(Harom helyes valaszt kell bekarikazni) D rovid fények vannak,
a) a hatuls6 kodlampa, b) gépjarmiiveken nem kotelezd,
b) anappali fény, c) csak a 2011. marcius 1-je utdn gyartott
c) a gabarit-lampak, gépkocsikon kotelezd. 2
d) amozgathatd fényszoro (reflektor),
€) afényvisszavetdk, o 87. | A f6 fényszorok fénycsovajat nivellalo késziilék:
f) a mu’nkalatok helyét megvilagitd fényszorok és B | a) gépjarmiiveken nem kotelezo,
lampak. 21| Cc | b) kotelezd a tomeges utasszallito jarmiiveken és a
D tehergépkocsikon,
c) csak a tomeges utasszallitdo jarmiiveken és olyan
Négy- és tobbkerekii gépjarmiiveken és az 1,3 m-nél tehergépkocsikon kételezd, melyeken gazforrasi
80. | szélesebb haromkerekii jarmiiveken a fé fényszorokat az rovid fények vannak. 2
alabbiak szerint kell beépiteni és kivitelezni:
A | a) csak mint négy f& fényszorét, melyek koziil A traktor kivételével, a gépjarmivek rovid fénye
B legalabb kett6 rovid fény, fénycsovajanak meg kell vilagitania az t:
C | b) mint két vagy négy o fényszorot, melyek koziil A | a) legalabb 40 m-ét, és legfeljebb 80 m-ét,
D kettd rovid fény, B | b) legalabb 40 m-ét,
c) csak mint két f6 fényszorot, melyek lehetnek C | ¢) legalabb 100 m-ét.
hosszu és rovid fények, vagy csak rovid fények. 2 D 2
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% Milyen kivitelezéslinek kell lennie a gépjarmiivek rovid o8 Hogyan lehet beépiteni és kivitelezni a motorkerékpar
' | fénye fénycsovajanak: " | kodlampait:
B | a) jobb iranyu asszimmetrikusnak, A | a) csak mint egy lampat,
C | b) szimmetrikusnak, b) mint egy vagy két, szimmetrikusan elhelyezett
D | ¢) baliranya asszimmetrikusnak. 2 lampat,
c) mint paros szamu lampat, a szamukra vonatkozo
%0 A traktor kivételével, a gépjarmiivek tavolsagi fényszoroja korlatozas nélkiil. 2
" | fénycsovajanak meg kell vilagitania az ut:
A | a) legalabb 40 m-ét, 99. | A kddlampa fényének szine:
B | b) legalabb 80 m-ét, a) fehér vagy sarga,
C | ¢) legalabb 100 m-ét. b) ajarmii gyartoja altal meghatarozott szin,
D 2 c) csak sarga szinti. 2
o1 A traktor rovid fénye fénycsovajanak meg kell vilagitania 100, A kodlampak bekapcsolasakor a jarmii miiszertablajan:
‘| azt: a) automatikusan fénylenie kell a zold visszajelzo
F | a) legalabb 40 m-ét, lampanak,
b) legalabb 10 m-ét, és legfeljebb 30 m-ét, b) automatikusan fénylenie kell a sarga visszajelzd
c) legalabb 80 m-ét. 2 lampanak,
¢) semmilyen szini lampanak nem kell fénylenie. 2
Milyen kivitelkezéstinek kell lennie a traktor, - — —
9. | segédmotoros  kerékpar, hirom- és  négykereki 101, Milyen szinii fen}le kell, hogy legyen a nappali lampaknak:
segédmotoros kerékpar rovid fénye fénycsovajanak: a) fe.hrer vagy sarga, ) Y
A | a) kotelezéen csak mint jobb iranya asszimetrikus b) ajarmi gyart,ojfl altal meghatarozott sziind,
F kivetelezésii lehet, c) csak fehér szini. 2
b) lehet szimmetrikus vagy jobb iranyu asszimetrikus
kivitelezésti, Az erre nem elGiranyozott helyen kiegészité fényszorokkal
¢) kotelezden csak szimmetrikus kivitelezésii lehet. 2 10 ¢és lampakkal felszerelt jarmiiveken (kiegészitd fényszorok
| a tetdzeten stb.) a kozlekedésben vald részvétel idején
93 A gépjarmivek kodlampaja fénycsovajanak meg kell ezeket:
| vilagitania az at: B | a) megfelel boritokkal le kell takarni,
A | a) legalabb 35 m-ét, C | b) nem kotelezé letakarni, de nem lehet hasznalni
B | b) legalabb 35 m-ét, és legfeljebb 80 m-ét, D Sket,
]C) ¢) legfeljebb 35 m-¢t. s F | ¢) nem kotelez6 letakarni, és lehet 6ket hasznalni. 2
o, | A segédmotoros kerékpdr rovid fénye fénycsovajanak meg | | ;) Mozga}thaté fényszord (reflektor) felszerelése
" | kell vilagitania az ut: engedélyezett:
A | a) legalabb 10 m-ét, és legfeljebb 50 m-ét, B | a) minden gép- és kapcsolhato jarmiivon,
b) legalabb 40 m-ét, C | b) csak olyan jarmiiveken, melyeknél ezt a jarmi
¢) legalabb 20 m-ét, és legfeljebb 60 m-ét. 2||D miiszaki szabvanyai elSiranyozzak,
F | ¢) csak traktoron és munkagépen. 2
A motokultivator lampainak olyan kivitelezésiinek kell
95. lf?nniii,k, hogy éjje}, jo latasi viszonyok ko6zott fénylik Négy- s tobbkerekli jarmavon, 1,3 m-nél szélesebb
lathatd legyf:n legalabb: 104, haromkerekli gépjarmiivon ¢és 1,6 m-nél szélesebb
a) 80 m-rdl, kapesolhatd jarmivén:
b) 100 m-rdl, B | a) nem kotelezd az elilsé helyzetielz6 lampak
©) 150 mrdl. 2 C beszerelése,
96. | A hatrameneti lampa fénye kotelezden: D |'b) kételez§ lfét, feher vagy sirga szini  elilsS
. T F helyzetjelzd lampa beszerelése,
a) piros szindl, . " 1 e i el s
b) a jarmii gyértoja altal meghatdrozott szin, c) kotelezo’ket fehér szinii eliilsé helyzetjelz6 lampa
o beszerelése. 2
¢) fehér szini. 2
Hogyan kell beépiteni és kivitelezni a négy- és tobbkereki | | 105 Az 1,6 m-nél nem szélesebb kapcsolhat6 jarmiivon:
97. | gépjarmivek valamint az 1,3 m-nél szélesebb gépjarmiivek B | a) nem kotelezd az eliilsé helyzetjelzd lampak
kodlampait: C beszerelése,
B | 2) mint négy fényszorot, D | b) kotelezd két fehér vagy piros szini eliilsd
C | b) mint két fényszorot, F helyzetjelz6 lampa beszerelése,
D | ¢) mint paros szama fényszoérdkat, a szamukra c) kotelezd két fehér szinii eliilsé helyzetjelz6 lampa
F vonatkozo korlatozas nélkiil. 2 beszerelése. 2
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A kétkereki gépjarmlivon és az 1,3 m-nél nem szélesebb A Szerb Koztarsasagban el6szor 2011. marcius 1-je utan
106, , , ST . . . .
haromkerekii gépjarmiivon: 113, bejegyzett autobuszokon be kell szerelni a gabarit-
A | a) nem kotelez6 az eliilsd helyzetjelz6 lampak lampékat, ha:
beszerelése, D | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t,
b) kotelezd egy fehér vagy sarga eliilsé helyzetjelzo b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t,
lampa beszerelése, c) szélességiik vagy magassaguk meghaladja a 2,55
c) kotelezd egy fehér szini eliilsd helyzetjelz6 lampa m-t. 3
beszerelése. 2 — — — —
a. A Jar.m’u\’/e’kbe be 'ke'll ep}teim’a I}atuslo rends’zamtablat
Négy vagy tobbkerekil gépjarmiivon, az 1,3 m-nél megv1’lag1to 9l¥an kivitelezésii 1ampat, melynek fénye:
107 szélesebb haromkerekii gépjarmiivdon és a kapcsolhatd a) sarga szind,
jarmiivon: b) fehér Szrim:fi’
B | a) nem kotelezd a hatulso helyzetjelz8 lampak c) _piros szindl, 2
C b?szereylyese,’ ) , o, A négy- vagy tobbkereki gépjarmiiveket valamint az 1,3
D | b) kotelezp liet’ piros vagy sarga szinii hatulsé 150 nél szélesebb haromkerekii oépjarmiiveket:
F helyzetjelz6 lampa beszerelése, o B | a) nem kotelezd hatuls6 fényvisszavetokkel
c) kotelezo két piros szinii hatulso helyzetjelzé lampa C felszerelni,
beszerelése. 2 D | b) kotelezd két hatulso piros szinii fényvisszavetovel
- - F felszerelni, melyek nem lehetnek haromszog
108 Az 1,6 m-nél nem szélesebb kapcsolhatd jarmiivon: alakuak,
B | a) nem k('i,telezé a hatulso  helyzetjelz0 lampak c) kotelezd legalabb két hatulsé haromszog alaki
C beszerelése, ) o sarga vagy piros szinli fényvisszavetdvel
D | b) kotelez6 két piros vagy sarga szinti hatulsd felszerelni. 2
F helyzetjelz6 lampa beszerelése,
c) kotelezd két piros szindi hatulsé helyzetjelxé lampa » A kétkerekli gépjarmiivet és az 1,3 m-nél nem szélessebb
beszerelése. 2 | héromkerek gépjarmivet:
A | a) nem  kotelez6  hatulso  fényvisszavetovel
109, Segédmotoros kerékparon és motorkerékparon: felszerelni,
A | a) nem kotelez6 a hatulsd helyzetjelzd 1ampak b) kotelezd legaldbb egy haromszog alaku sarga vagy
beszerelése, piros szinii fényvisszavetdvel felszerelni,
b) kotelezd egy piros vagy sérga szini hatulsd C) kotelezo egy hatulso piI‘OS szinl fényvisszavet('ivel
helyzetjelz6 lampa beszerelése, felszerelni, amely nem lehet haromszog alaki. 2
©) Eotelezg °eY vagy ket piros  szind hétuls6 117 A haromkerekii motorkerékparat:
elyzetjelz6 lampa beszerelése. 2 . - - : . ; p
A | a) nem  kotelez6  hatuls6  fényvisszavetokkel
A segédmotoros kerékparok, motorkerékparok, harom- és fe?.l szere}m,’ . .. © e . ,,
covkerekii  seeédmotoros  kerckparok  és. traktorok b) kotelezd ket hatulso piros szinii fényvisszavetdvel
110, E?g,y . & NP parox. . felszerelni, melyek nem lehetnek haromszog
ivételével, a Szerb Koztarsasagban elészor 2011. marcius alaktiak
1-je utan bejegyzett jarmiiveken: Ktel ,? hatulsé s . o
B | a) csak egy hatuls6 kodlampat kell beszerelni, ©) h(’) c ezo"eg){ kg;so sarga ve:gyl ?TOS szllgu ©s
C | b) kotelezé legalibb két hatulsé  kodlampat aromszog alaxu fenyvisszavetovel felszerelnt, 2
D beszerelni, Az 1 mnél szélesebb négykerekii segadmotoros
c) kotelezd egy vagy két hatuls6 kodlampat 118. kerékparat:
beszerelni. 2 A | a) nem kotelez6  hatulsdé  fényvisszavetkkel
B felszerelni,
A hatuls6  kodlampak — bekapcsolasakor a  jarmi b) kotelezd két hatulso piros szini fényvisszavetdvel
111, mﬁszertébléjén autmatikusan ki kell gyulladnia a felszerelni, amelyek nem lehetnek héromszég
visszajelzé lampanak, amely: alakuak,
a) kék szin, c) kotelezd legalabb két hatulsdé sarga vagy piros
b) piros szindi, szinl és haromszog alaki fényvisszavetével
c) sarga vagy z0ld szin. 2 felszerelni. 2
A traktor és a traktorhoz valo kapesolhatd jarmii | | 119, A kapcsolhato jarmivet:
. kivételével, a Szerb Koztarsasagban el8szor 2011. marcius | | B | a) nem ké'telkezé hatulsé  fényvisszavetdkkel
| 1-je utan bejegyzett jarmiiveken be kell szerelni a gabarit- C felszerelni,
lampékat, ha: D | b) kotelezd két eliilsé fehélr szinli fényvisszavetdvel
B | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t, F felszerelni, amelyek nem lehetnek haromszog
C | b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t, alakuak,
D | ¢) szélességiik vagy magassaguk meghaladja a 2,55 c) kotelez6 két eliilsd fehér szinii és haromszog
m-t. 2 alaku fényvisszavetdvel felszerelni. 2
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120, A rejtett fényszorokkal rendelkezd gépjarmiiveket: 125 Milyen jarmii megjeldlésére szolgal a képen abrazolt
B | a) kotelezd két eliilsé fehar szinli fényvisszavet6vel | jelzés:
C felszerelni, amelyek nem lehetnek haromszog
D alaktak, 2 ) & =
b) nem  kotelezd eliilsé fényvisszavetokkel L 4 E 4
o 10
clszerelni, e ) I == == |
c) kotelezd két eliilsé sarga szini fényvisszavetovel z 1
felszerelni, amelyek nem lehetnek haromszog i E—;—“% I ’ E—Hﬁ
alakuak. 2 v e i =
 m—  — |
121/ A kapcsolhat6 jarmiivet: a) nehéz jarmi, -
B | a) nem  kotelez6  hatulsé  fényvisszavetokkel b) hosszi jarmd,
C felszerelni, ¢) lassu jarmii. 2
D | b) kotelezd két hatulsd fehér szinii fényvisszavetdvel
F i?;iz,e ;Elm’ amelyek nem lehetnek héromszog 126 Milyen jarmi megjeldlésére szolgal a képen 4abrazolt
u |
) 1zés:
c) kotelezd két hatulso piros szinii fényvisszavetovel Jetees
felszerelni, melyek egyenld oldali haromszog
alakuak, csucsukkal felfelé, és oldaluk hosszisaga
legalabb 0,15 m. 2
a) nehéz jarmi,
T TE— b) hosszl jarmil,
122, A moto utlvafort. ; — — . c) lassu jarmd. 2
a) nem  kotelezd  hatuls6  fényvisszavetokkel
felszerelni, — — ~ -
b) koteled két piros szinli hatulsé fényvisszavetovel 127. z?(l,assuljarrnl{\l/ekjeklzlelske)t Il(( ot_eklc-::zo_elhelyeznl.
felszerelni, amelyek nem lehetnek haromszog (Ket helyes va asz’t ell bekarikazni) - —
alakfiak, a) a 30 km/h-nal nem nagyobb szerkezeti sebességii
c) kotelezd két haromszog alaku, sarga vagy piros Jarmuveken,’ i o
szinii hatulso fényvisszavetdvel felszerelni. 2 b) a 40 "km/h-nal nem nagyobb szerkezeti sebességii
jarmtiveken,
¢) az 50 km-h-nal nem nagyobb szerkezeti sebességii
jarmiiveken,
Az uton kiviili munkélatok végzésére szolgald jarmiiveket, d) traktorokon, munkagépeken, 'rflot(?'kultlvatorokon
. amikor a kozati forgalomban olyan munkaszerszamokkal ¢és traktorhoz valo kapesolhato jarmiveken. 2
| haladnak, amelyek nem a jarmii tartozékai, hanem valthato
munkaeszk6zok: A lassi jarmiiveket megjelolé jelzést, a metszett
B | a) kotelezd szabélyszeriien megjeldlni, 128/ hdromszog csticsaval felfelé, also vonalaval az Tttest
C | b) nem kotelezd szabalyszerlien megjeldlni. feliiletével parhuzamosan kell elhelyezni:
F 2 a) alasst jarmi hatulso oldalszélességének a felénél,
b) alasst jarmi hatuls6 oldalanak bal sarkéaban,
c) alassu jarmi eliils6 vagy hatulsé oldalan. 2
124 Milyen jarmii megjelolésére szolgdl a képen abrazolt
| jelzés: 129 Akadalytablat kell helyezni:
| (Két helyes valaszt kell bekarikazni)
i K] EJ i C | a) anehézjarmivekre,
b . o W F | b) a munkagépekre, ha szélességiik meghaladja a 2,5
m-t,
. ~ § g g ¢) ahosszu jarmivekre,
g — § E = d) a 3,0 m-t meghaladd szélességli jarmiivekre,
Q@ = @ e) alasst jarmiivekre. 2
W “ 130, Akadalytablat kell helyezni:
—— C |a) a 2,5 m-t meghaladd szélességli munkavégzo
a) nehéz jarmd, F vontatmanyt vono vagy vivo traktorokra,
b) hosszu jarm, b) ahossza jarmtvekre,
c) lasst jarmi. 2 ¢) anehéz jarmiivekre. 2
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1 A négy- és tobbkereki jarmi, az 1,3 m-nél szélesebb A harom-, négy- vagy tobbkerekii jarmiiveknél az Osszes
| haromkereki jarmii és a kapcsolhatd jarmii hatulso oldalan: 139, iranyjelz6 egyidejiileg torténd bekapcsolasara szolgald
B | a) kotelezd legalabb egy féklampa beszerelése, amely berendezést:
C piros vagy sarga fényd, B | a) kotelez6 beipiteni, a bekapcsolas ellendrzését
D | b) kotelez6 legalabb két féklampa beszerelése, C pedig piros szinil visszajelzé lampa biztositja,
F amelyek sarga fényiek, D | b) nem koételezo beépiteni,
c) kotelezd legalabb két féklampa beszerelése, F | c) be lehet épiteni, a bekapcsolas ellendrzését pedig
amelyek piros fényiiek. 2 piros szinii, egyenldé oldalli haromszdég vagy kor
alaku visszajelz6 lampa biztositja. 2
13 OAletlzégIel::dmotoros kerékpar, illetve motorkerékpar hatulso » y s’z’él’vé dV(VSI.I’ek’ f(')liarvaylrg’y egyyék’) anyagok Telhelyezésevel
A | a) kotelezo legalabb egy féklampa beszerelése, amely sotetites ce}]abol torteno atfilakltasa’: —
piros szinti, B | a) engedplyezett, ha a fénytompitas Osszértéke nem
b) kotelezd legalabb egy féklampa beszerelése, amely C halad]? meg a 30%'0t’, o
sérga szinii, D | b) engedglyezett, ha a fénytompitas Osszértéke nem
c) kotelezd legalabb két féklampa beszerelése, haladja meg a 75%-of,
amelyek piros sziniiek. 2 ¢) nem engedélyezett. 2
: : A vezet$ sikjaban levd oldaliivegeknek folia vagy egyéb
133) AA Szerb Koztarsasagban eldszor 2011. marcius 1-je utdn | | 141 anyagok felhelyezésével —sotétités céljabol — torténd
bejegyzett személygépkocsiknak rendelkezniiik kell: atalakitésa:
B | a) legalabb négy feklampaval, B | a) engedélyezett, ha a fénytompitds Osszértéke nem
b) a jarmi hossztengelyéhez viszonyitva C haladja meg a 30%-ot,
szimmetrikusan beépitett harmadik féklampaval, D | b) engedélyezett, a fénytompitds  Osszétékére
c) legalabb 0,15 m atmérdji kor alaku féklampakkal. | 2 vonatkozé korlatok nélkiil,
¢) nem engedélyezett. 2
134) A féklampak bekapcsolddnak:
a) ajarmi lizemi fékezésének miikodésbe hozasakor, A jarmii tobbi Gvegének, a sz¢élvedd ¢és a vezetd sikjaban
b) a parkolasi fékezésnek mitkodésbe hozasakor, 142/ levé oldaliivegek kivételével, folia vagy egyéb anyagok
¢) ajarmii hosszan tartd lassitasakor. 2 felhelyezésével sotétités céljabol torténd atalakitisa:
B | a) engedélyezett, ha a fénytompitas Osszértéke nem
Féklampaval nem kotelez6 rendelkeznie annak a jarmiinek, C halad]? meg a 30%-ot, . " o
135, amely az Gton nem képes elémi nagyobb haladasi | | D | B) engedélyezett, a  fénytompitds  Osszértckeére
sebességet, mint: Vonatkozp kor.latok nélkiil, de a jarmiire két
a) 25 km/h, oldalso visszapillanto tiikrot kell felszerelni,
b) 30 km/h, ¢) nem engedélyezett. 2
©) 45 km/h. 2 A négy- vagy tobbiiléses személygépkocsinak rendelkeznie
143. .
kell legalabb:
136, Az irdnyjelzdk fényének szine kotelezden: B | a) két vezetdi tiikorrel, melyek koziil az egyik a
a) fehér, karosszérian beliil, a masik a karosszérian kiviil
b) sarga, helyezkedik el, a jarmii bal oldalan,
c) sarga vagy fehér. 2 b) két vezet6i tiikorrel, a jarmi eliilsé részének
mindkét kiils6 oldalan,
A Szerb Koztarsasagban el6szor 2011. marcius 1-je utdn c) két vezetdi tikorrel a jarmii elils részének
137/ bejegyzett jarmiiveknél az iranyjelzok bekapcsolasanak mindkét kiilso oldalan és egy vezetdi tikorrel a
ellendrzését biztositani kell: karosszérian belil 2
a)  csak hangjelzést add visszajelz6 késziilek réveén, | 144] A gépjarmiibe hangjelzOkészileket:
b) OPtI’kal- és hangjelzést ado visszajelzd késziilék a) nem kotelezd beépiten,
reven, o, .. e, b) kotelezd beépiteni, és kivitelezése szerint legalabb
c) O’ptlrkal— vagy hangjelzést ado6 visszajelzd késziilék egy késziilskként kell mikodnie, hogy egyféle,
réven. 2 . P -
valtozatlan erdsségii hangot adjon,
c) be lehet épiteni, kivitelése szerint legalabb egy
A Szerb Koztarsasagban elészor 2011. marcius 1-je utan késziilékként mitkodhet, és kiilonbdzd, valtozhatod
138, bejegyzett utasszallitdo jarmiiveknél és tehergépkocsiknal az erésségii hangot adhat. 2
iranyjelzdk bekapcsolasanak ellendrzését biztositani kell:
B | a) csak hangjelzést ado visszajelzd késziilék révén, 145, A hangjelzékésziiléknek:
C | b) optikai- és hangjelzést ado visszajelzé késziilék a) az eldiranyozott hatarokba ill6 erdsségli hangot
D révén, kell adnia,
c) optikai- vagy hangjelzést ado visszajelzé késziilék b) minél erésebb hangot kell adnia,
révén. 2 c) ahangereje nincs elbirva. 2
o SZERB KOZTARSASAG &
o e

BELUGYMINISZTERIUM - KOZLEKEDESRENDESZETI HIVATAL




© Tilos a vizsgakérdések adatbazisanak vagy azok részeinek hasznalata, illetve barmilyen eszkdzzel és barmilyen forméaban torténd

iddszakos vagy allando6 sokszorositasa iizleti célbol.

Személygépkocsiknal az odométeres és megvilagitd 153 A légszennyezést szabalyozd berendezés meghibasadasara

146. lampas sebességmérd beépitése: figyelmeztetd rendszert (OBD) kotelezd bedapiteni:

B | a) kotelezo, B | a) a Szerb Koztarsasagban elészor 2011. jalius 1-je
b) nem kotelezo, C utan bejegyzett jarmiivekbe,
c) kotelez6 a 40 km/h-t meghaladd legnagyobb D | b) a legalabb az EURO 3-as normaval el6iranyozott
szerkezeti sebességli jarmiiveknél. 2 kovetelményeket kielégitd6 motorral miikddo
jarmivekbe,
: : — c) a Szerb Koztarsasagban eldszor 2003. januar 1-je
147 A tavolsagi fényszorod bekapcsolasat jelzé kék visszajelzd utan bejegyzett jarmiivekbe. 2
lampa beépitése a motorkerékparoknal:
A | a) Kkotelezd, Felborulasnal a vezet6t megvédd biztonsagi fiilkével vagy
b) kotelezé, az 50 cm’-es munkakapacitist nem 154, kerettel azoknak a traktoroknak kell rendelkezniiik,
meghaladé motorok kivételével, amelyeket:
¢) csak azoknal a motorkerékparoknal kotelezd, F | a) a Szerb Koztarsasagban eldszor 2003. januar 1-je
melyeket a Szerb Koztdrsasagban eldszor 2011. utan jegyeztek be,
jilius 1-je utan jegyeztek be. 2 b) a Szerb Koztarsasagban el6szor 2011. julius 1-je
utan jegyeztek be,
c) a szerb Koztarsasagban eldszor 1983. januar 1-je
A tavolsagi fényszord bekapcsolasat jelzé kék visszajelzd utdn jegyeztek be. 2
1. g?g;;fg;?se a konnyll ngykerekii - segédmotoros Amikor a gyartd altal meghatarozott helyre szerelik, a

155, rendszamtabla €s a vizszintes alapra merdleges sik altal
bezart szog:
nem haladhatja meg felfelé a 30°—ot, lefelé pedig a
15°—ot,
b) nem haladhatja meg felfelé a 15°—ot, lefelé pedig a

A | a) Kkotelezo,

b) nem kotelezo,

¢) csak azoknal a konnyl négykerekii segédmotoros 2)
kerékparoknal kotelezd, melyeket a Szerb
Koztarsasagban 2011. jalius 1-je utan jegyeztek

be. 2 30"ot,
¢) nem haladhatja meg felfelé a 15°—ot, lefelé pedig a
20°—ot. 2
149. Menetnlro kefzulek beépitése a traktoroknal: A vezetének és az utasoknak szant térségben kotelezd a
Fla kotelego, . 1900 belss megvilagitas:
b) nem koteleZ(?, I B B | a) minden utasszallitdé gép- és kapcsolhatd jarmiiben,
c) csak azoknal a traktoroknal kotelezd, melyek C a turistavonat kivételével
legnagyobb szerkezeti sebessége meghaladja a 45 D | b) csak az utasszallito | érmﬁ,vekb en,
km/h-t 2 c) csak a Szerb Koztarsasagban elészor 2003. januar
1-je utdn bejegyzett jarmiivekben. 2
150 Traktoroknal az odométeres ¢és megvilagitd lampas Az elészor 1987. janudr l-je utdn bejegyzett jarmiivek
sebességmérd vagy munkadra-szamlald beépitése: 157. ajtajén levé zarak kotelezGen:
F | a) kétele%('j, } B | a) egyfokozatuak, olyan beépitésiick és
b) nem kételezo, C kivitelezéstiek, hogy az ajté nem nyilhat ki vezetés
c) csak azokndl a traktorokndl kotelezd, melyek D kézben,
legnagyobb szerkezeti sebessége meghaladja a 45 b) egy- vagy kétfokozathak, olyan beépitéstiek és
km/h-t. 2 kivitelezésliek, hogy az ajté nem nyilhat ki vezetés
kozben,
Traktoroknal az iranyjelz6k bekapcsolasat jelz6 visszajelzo ©) k.et.fokoz?n'l,ak, olyan . bee’:plte.s fick ©s
151, o, o P kivitelezéstieck, hogy a zir masodik fokozata
fény- vagy hangjelzés beépitése: . e .
~ - megakadalyozza az ajtd kinyilasat, ha nincs
Fla kotele%o, . teljesen becsukva. 2
b) nem kotelezo,
c) kotelezd minden olyan traktornal, melynek a A gép- és kapcsolhato jarmiivek feddlemezei kotelezGen
legnagyobb szerkezeti sebessége meghaladja a 45 138, olyan kivitelezéstiek, illetve biztositva vannak:
km/h-t. 21| B |a hogy megakaddlyozzdk vezetés kdzben a maguktol
C valé kinyilast, a tomeges utasszallito jarmiivek
D kivételével,
152 Ha a jarma gyartdja altal beépitett katalizatort a jarmiib6l F | b) hogy megakadalyozzak a maguktol vald kinyilast
| eltavolitottak, a jarmi részvétele a forgalomban: vezetés kozben, s6t a jarmii er6sebb razodasa
a) engedélyezett, esetén is,
b) nem engedélyezett, c¢) hogy megakadalyozzak a  jarmarél  valod
c) csak akkor engedélyezett, ha nem teszi lehetdvé a levalasukat, ha a jarmii erdsebb razodasa esetén
motor szabalyos mitkodését. 2 kinyilnak. 2
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A gépjarmivek lokharitoit, mint a jarmi legkiallobb A 750 cm’—nél nagyobb munkakapacitast, 1987. januér 1-
159 részeit, az eliils6 és hatuls6é oldalon kotelezéen fel kell 165/ je  utan  gyartott, illetve  el6szor  bejegyzett
szerelni és kivitelezni: személygépkocsiknal:
B | a) a személygépkocsiknal ¢és a 3.500 kg-ig terjedd B | a) csak az elsO iiléssornal kotelezoek a beszerelt
C megengedett legnagyobb tomegl fejtamlak,
D tehergépkocsiknal, b) minden eldre-, illetve hatrafelé forditott {ilésnél
b) minden négy- vagy tobbkerekli gépjarmiinél, kotelezéek a beszerelt fejtamlak, amelyeknél
c) csak a személygépkocsiknal. 2 léteznek beépitett biztonsagi vek, és forditva,
¢) nem kotelezéek a beszerelt fejtamlak. 2

A gépjarmiivek 16kharitoit, mint a jarmi legkiallobb
160/ részeit, kotelezden fel kell szerelni és kivitelezni legalabb 166, A tehergépkocsiknal:

az eliils oldalon: B | a) nem kotelezGek a beépitett biztonsagi ovek, a
B | a) a személygépkocsiknal és a 3.500 kg-ig terjedd C 2012. marcius 1-je utdn gyértott, illetve elészor
C megengedett legnagyobb tomegii bejegyzett jarmiivek kivételével,
D tehergépkocsiknal, b) csak a beépitett biztonsagi Ov-csatlakozok
b) a négy- vagy tobbkerekii gépjarmiiveknel, a kotelezéek minden iilésnél,
személygépkocsik € a 3.500 kg-ig terjedd c) csak a vezetdi iilésnél kotelezd a beépitett
megengedett legnagyobb tomegli tehergépkocsik biztonsagi 6v,
kivételével, d) minden {ilésnél kotelezbek a beépitett biztonsagi
c) csak a személygépkocsiknal. 2 Svek. )
Az 1971. januar 1-je és 1980. januar 1-je kozott gyartott A 2012, marcius 1je utan gyartott, illetve cldszor
161, sz.emélygépkocsiknak rendelkezniiik  kell  beépitett 1670 cjegyzett tehergépkocsiknal: ’
biztonsagi dvekkel: — - - — B | a) csak a Dbeépitett biztonsagi Ov-csatlakozok
B | a) csak az elsd .ulesiornal, ) bI.Z.t.OI”lsargl ov- C kotelezéek minden iilésnél,
csatlakozolskfll’pedlg,az Gsszes tobbi tilésnel, b) minden iilésnél kotelezéek a beépitett biztonsagi
b) csak az els6 iiléssornal, Bvek,
¢) minden lilésnél. 2 c) csak a vezetdi {ilésnél kotelezd a beépitett
- - - - biztonsagi 6v,
Az 1980. januar 1-je utan gyartott, illetve eldszor d) nem kételezéek a beépitett biztonsagi dvek. 2

162, bejegyzett személygépkocsiknak rendelkezniiik  kell
beépitett biztonsagi 6vekkel:

B | a) csak az els6 {léssornal, biztonsagi Ov- 168 A tjil,.rl?%,l me.%h}[basodasaf(t)f ’éorteflo it ’V(V)ntatasnall ,1(‘,1
csatlakozokkal pedig azoknal az iléseknél, 1 vomtatokotel, 1Helve VOntalorud - rogziiesere  szolgalo
s . vontatasi csatlakozas megléte kotelezo:

tiintették fel, B | a) az autduszoknal, személy- és tehergépkocsiknal,
b) csak az elsd iiléssornal, C|b) csaka szemei:lygéfpkocsikr}él, o,
¢) minden iilésnél. 2 D | ¢) csak a személy- és tehergépkocsiknal. )
Az iléhelyek mellett allohelyekkel is rendelkezd . :
személygépkocsiknak, tehergépkocsiknak és 169, A jarmii  jogosulatlan hasznalatdit megakadalyozo
163/ autobuszoknak, amelyeket 2012. marcius l-je utin berendezés megléte kotelezo:
gyartottak, illetve jegyeztek be el8szor, rendelkezniiik kell a) az autobuszoknal, személy- es tehergépkocsiknal,
beépitett biztonsagi 6vekkel: b) csak a szemelygepkocsiknal,
B | a) csak az els6 {iléssornal, biztonsagi Ov- ¢) csak a személy- és tehergépkocsiknal. 2
C csatlakozokkal pedig azoknal az iiléseknél,
D amelyek_nél ezt a gyérté deklaréci()jéban igy Mllyen kell, hOgy legyen a nem ideiglenes p(')tkeréken levd
tintették fel, 170 gumiabroncs, a jarmii kerekein levé gumiabroncsokhoz
b) csak az els6 tiléssornal, | viszonyitva:
¢) minden iilésnél. 2 (Két helyes valaszt kell bekarikazni)
B | a) azonos méreti,
A 750 cm’—nél kisebb munkakapacitast, 1992. januar 1-je | | € | b) azonos szerkezetd,
164] utan gyartott, illetve elészor bejegyzett | | D | ¢) azonos teherbirasa,
személygépkocsiknal: d) azonos gyartasi tipusu. 2
B | a) csak az elsé iiléssornal kotelezéek a beszerelt
fejtamlak, 171, Potkerékkel rendelkeznie kell:
b) minden eldre-, illetve hatrafelé forditott {ilésnél B | ) minden személyszallito jarmiinek,
kotelezbek a Dbeszerelt fejtamlak, amelyeknél b) csak a tomeges utasszallitd jarmiiveknek,
léteznek beépitett biztonsagi 6vek, és forditva, c) csak a tomeges utasszallitisra nem szolgalo
¢) nem kotelezéek a beszerelt fejtamlak. 2 személyszallito jarmiiveknek. 2
iy SZERB KOZTARSASAG &
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172,

A gyartd ajanlasaval Osszhangban kiadott alkalmassagi
bizonylattal ellatott, kezdo tiiz oltasara szolgald hordozhato
késziilék:

179,

A gumiabroncs 195/65 R 16 89 H megjeldlésében mely
kod jelenti a méretet:
(Két helyes vélaszt kell bekarikazni)

BELUGYMINISZTERIUM - KOZLEKEDESRENDESZETI HIVATAL

B | a) minden személygépkocsiban  kotelezd,  és a) 195/65,
hozzaférhetd helyen kell elhelyezni, b) 89,
b) csak a tomeges utasszallitd jarmiivekben kotelezo, c) 16,
¢és hozzaférhetd helyen kell elhelyezni, d) R,
c¢) nem kotelezd a személyszallitdo jarmiivekben, a e) H. 2
szdllitas jellegétdl figgetlenil 2 A gumiabroncs 180/60 R 14 82 T megjelolésében mit jelez
180 4 180:
173 ,,A” nagysagu elsésegélydobozzal rendelkezniiik kell: a) a gumiabroncs szélesseget,
Ala) a motorkerékparoknak és négykerekii b) a gumiabroncs magassagat,
segédmotoros kerékparoknak, c) a gumiabroncs magassaga és szélessége kozotti
b) a motorkerékparoknak, nehéz harom- és aranyt, szazalékban kifejezve. 2
négykerekii segédmotoros kerékparoknak, A gumiabroncs 180/60 R 14 82 T megjel6lésében mit jelez
c) segédmotoros kerékparoknak, 8L, - 60:
mot,orkerékpérokn’ak,’ harom- és négykerekil a) a gyorsasagi indexet,
segédmotoros kerékparoknak. 2 b) a terhelhetéségi ismertetdszamot,
c) a gumiabroncs magassaga ¢és szélessége kozotti
174/ ,,B” nagysagu elsésegélydobozzal rendelkezniiik kell: ardnyt, szazalékban kifejezve. 2
B | a) csak a nem tomeges utasszallitasra szolgald A gumiabroncs 195/65 R 16 89 H megjelolésében a
személyszallité jarmiveknek, 1820 Konstrukciot kifejez6 kod a:
b) csak a tomeges utasszallitisra  szolgald a) 195/65,
személyszallito jarmiveknek, b) 89,
¢) minden személyszallito jarmiinek. 2 c) 16,
d) R,
— e) H. 2
175, ,,B” nagysagu elsésegélydobozzal rendelkezniiik kell:
F|a a motokultivatoroknak igen’ traktoroknak nem, 183 A gumi'flbroncs 180/60 R 14 82 T megjelélésében mit ijCZ
b) traktoroknak igen, motokultivatoroknak nem, | kiazR jelzes:
¢) a traktoroknak és motokultivatoroknak. 2 a) hogy a gumiabroncs bemetszhetd,
b) a gumiabroncs gyorsasagi indexét,
c) hogy a gumiabroncs radialis. 2
176/ Vontatokotéllel vagy vontatériiddal rendelkezniiik kell: - —_— —
B | a) agép- és kapesolhatd jarmiiveknek, - A gumiabroncs 180/60 R 14 82 T megjeldlésében mit jelez
C | b) személy- és tehergépkocsiknak és autobuszoknak, a 14: : S
D | ¢) az 1984. januar 1-je utan gyartott, illetve elészor a) aguml.abroncs Szclcssc’gc't,
bejegyzett személyszallito jarmiiveknek. 2 b) a gumiabroncs magassagat,
c) a felni atmérdjét. 2
Az cgy tengelyen lov gumiabroncsoknak azonosnak kell 185, aAggzL.unlabroncs 180/60 R 14 82 T megjelolésében mit jelez
177, lenniiik: - POV —
(Harom helyes valaszt kell bekarikazni) a)  aterhelhetdségi ismertetészamot,
a) szerkezetiik (a radalis, atlos és keresztezett pantok) b) a gum}abr Ones gyorsasagl indexet,
szerint, c) a gumiabroncs magassagat. 2
b) a futéréteg mélysége szerint, 186 A gumiabroncs 195/65 R 16 89 H megjeldlésében mely
c) agyartas éve szerint, | kéd jelzi a terhelhetdségi ismertetdszamot:
d) agyartd és a tipus szerint, B | a) 195/65,
e) fajtajuk szerint (nyari, téli), C | b) 89,
f) gyorsasagi indexiik szerint. 2 D | c) 16,
F |d R,
178 A gumiabroncsok: © H 2
a) mérete lehet az a legnagyobb méret, amely 187 A gumiabroncs 195/65 R 16 89 H megjelolésében mely
lehet6vé teszi zavartalan hasznalatukat, | kéd jelzi a gyorsasagi indexet:
b) a kozati forgalomban résztvevd jarmiivekre B [ a) 195/65,
vonatkoz6 miiszaki szabvanyokban meghatdrozott C | b) 89,
méretiieknek kell lenniiik, D | ¢c) 16,
c) a jarml gyartoja altal deklaralt méretiinek kell F |d) R,
lennitik. 2 e) H. 2
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A gumiabroncs 180/60 R 14 82 T megjeldlésében mit jelez Ha nincs TWI jelzd, tehergépkocsindl a gumiabroncs

8 AT jelzés: 197 futérétege ,,recéjének” megengedett legkisebb mélysége:
a) hogy a gumiabroncs bemetszhetd, B | a) 1,6 mm,
b) a gumiabroncs gyorsasagi indexét, C | b) 2,0 mm,
c) hogy a gumiabroncs radialis. 2 c) 4,0 mm. 2

11;39' Mit jelez a amia ‘proncs MS jelzése: Ha nincs TWI jelz6, autébusznal a gumiabroncs futorétege
a) a gyorsasagi indexet, 198. R . o
C b) agumiabrones kopésjelzéjének allésit, o ;;ec? %nfrll‘m megengedett legkisebb mélysége:
D | ¢) a gumiabroncs fajtajat (téli). 2 b) 2.0 mm.
190, Mit jelez a gumiabroncs M+S jelzése: ) 40mm 2
B | a) hogy a gumiabroncs téli hasznalatra szolgal,
C | b) hogy a gumiabroncs nyari hasznalatra szolgal, 199, A felujitott (protektalt) gumiabroncsok hasznalata:
D | ¢) agumiabroncs gyorsasagi indexét. 2 B | a) csak a tehergépkocsik kerekein engedélyezett,
C | b) csak a vezértengely kerekein nem engedélyezett,
191 Mit jelez a gumiabroncs TWI jelzdje: D | ¢) a jarmi minden kerekén engedélyezett, a jarmu

a) a gyorsasagi indexet, fajtajatol fiiggetleniil. 2

b) a terhelhetdségi ismertetdszamot,

c) a gumiabroncs kopasjelzdjének allasat. 2 - - - -

A feltjitott gumiabroncs oldalan fel kell tiintetni:
200, ;1 2 7 P
192 Mit jelez a gumiabroncs TWI jelzdje: L hely?? \{alaszt kel b,e@nkazm)

a) hogy a gumiabroncs nyari hasznalatra szolgal, B | a) afelujitds sor(),%a}tsza}mat,

b) a gumiabroncs kopasjelzdjének allasat, C b a,,R],E.TE’(EAD. Jelz,est, L ) Lo

¢) hogy a gumiabroncs protektalhato. 2 D | ¢ a lfe%ujrlttas ideje hetének és évének négy szamjegyli

jelzését,

Ha nincs TWI jelzdje, a segédmotoros kerékpar, illetve d) afeldjitds évének ket szamjegytl jelzesét 2

193 motorkerékpar gumiabroncsa futérétegén a ,rece”

megengedett legkisebb melysége: 201 Kotelezd, hogy a potkerék gumiabroncsa:

A |a) 40mm, B | a) a jarmiivén levé tSbbi gumiabroncesal azonos

b) 2,0 mm, C méreti legyen, vagy ideiglenes potkerékként

¢) 1,6mm. 2 D homologizaljak,

b) a jarmivon levé gumiabroncsokkal azonos

Koételezd, hogy a segédmotoros kerékpar, motorkerékpar, terhelhetdsti legyen, vagy ideiglenes potkerékként

194/ hdrom- és négykerekli segédmotoros kerékpar és homologizaljak,
személygépkocsi gumiabroncsa futorétegének mélysége: ¢) a jérmiivén levé gumiabroncsokkal azonos méretfi
A | a) a TWI jelzén feltiintetett mélységnél nagyobb és terhelhetségli legyen, vagy ideiglenes
B legyen, illetve legalabb 2 mm, ha nincs TWI jelzd, potkerékkénk homologizaljak. )

b) legalabb 1,6 mm legyen,

c) a TWI jelzén feltiintetett mélységnél nagyobb — — — —_——
legyen, illetve legalabb 1,6 mm, ha nincs TWI 202, A kezd6 tiizek olyasara szolgald lgordozhato késziilék
jelzs. 2 megléte utasszallitd jarmiiben akkor kotelezd, ha:

B | a) ajarmiinek 5-nél tobb iiléhelye van,

A segédmotoros kerékpar, motorkerékpar, harom- és b) ajarmii sajat celokra szolgal,

o] Négykerekii segédmotoros kerékpar és személygépkocsi ¢) ajarmii nyilvanos széllitasra szolgal. 2
| kivételével, kotelezd, hogy a jarmii gumiabroncsa

futorétegének mélysége: 203] Potkerék megléte:

Cla) a TWI' jelzén felt’ﬁntetett mélys'égnél nagyol:b B | a) nem kotelez a kapcsolhato jarmiiveknél,
D legye’n, illetve legalabb 2 mm, ha nincs TWI jelzo, C | b) kotelezs minden kapesolhatd jarmiinél,

b)  legalabb 1.6 mm legyen, o D | ¢) kotelez§ minden kapcsolhatd jarmiingl, az

c) a TWI ‘]elzon feltiintetett melysegnel. nagyobb F egytengelyes potkocsi kivételével. 2
legyen, illetve legalabb 1,6 mm, ha nincs TWI
jelzo. 2

204/ A gépjarmiiben a pdtkerék megléte:
Ha nincs TWI jelzd, személyszallitd6 jarmiinél a B | a) kotelezd,
196, gumiabroncs futorétege ,,recéjének” megengedett legkisebb | | C | b) nem kotelez6, ha van megfeleld eszkoz a
mélysége: D kiengedett gumiabroncs alkalmassa tételére (pl.
B | a) 1,6 mm, spray, hab a nyomas alatt levé dobozban, a
b) 2,0 mm, gumiabroncs gyorsjavitasara szolgalo készlet stb.),
c) 4,0 mm. 2 ¢) nem kotelezo. 2
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205, A jarmiiben a potkerék megléte: i
B | a) kotelezo, ]
C | b) csak a nyilvanos szallitast végzé jarmiivek B
D szamara kotelezetd,
¢) nem kotelezd, ha a gumiabroncsokat vagy felniket I_
olyan biztonsagi rendszerrel lattdk el, amely a
kieresztett gumiabronccsal is biztonsagos vezetést )13 A téli gumiabroncs futorétegének mélysége nem lehet
tesz lehetOvé. 2 | kisebb, mint:
a) 4 mm,
206, Potkerék megléte: b) 2 mm,
- - . — ¢) 5 mm. 2
B | a) nem kotelez6 a tehergépkocsiknal,
C|b kotelerzo 2 tehergg I,)k.(,)CSﬂfnal’ a kqmmunahs 214] A jarmiveknek téli felszereléssel kell rendelkezniiik:
sz"olgalt?tas‘okat nyujto Jarmuve k kivételével, B | a) december 1-jét6] marcius 1-jéig, ha az tttestet ho
¢) kotelezé minden tehergépkocsinal. 2 C vagy jég boritia,
D | b) november 1-jét6l aprilis 1-jéig, ha az uttestet ho
A gyartd ajanlasaval Osszhangban kiadott alkalmassagi vagy jég boritja,
207, bizonylattal ellatott, kezdd tiiz oltasara szolgalé hordozhato ¢) november 15-t6] marcius 15-ig. 2
késziilék megléte:
B | a) kotelez6 a tehergépkocsiknal és nyilvanos A személyszallito jarmiivek téli felszerelésébe tartozik:
C széllitasra szolgalé autdbuszoknal, és hozzaférhetd 213/ (Két helyes valaszt kell bekarikazni)
D helyen kell elhelyezni, B | a) atéli gumiabroncs minden keréken,
b) minden tehergépkocsinél és autdbusznal kotelezd, b) téli gumiabroncs csak a meghajtékerekeken,
és hozzaférhet6 helyen kell elhelyezni, c) holanc illetve egyéb surlodasndvelé berendezés
¢) nem  kotelez6 a  tehergépkocsiknal — és legalabb két meghajtokeréken,
autobuszoknal. 2 d) lapat. 2
208 Két elakadasi haromszoggel kell rendelkeznie: 216. ﬁ k’ettengelyes autobusz  megengedett  legnagyobb
| (Két helyes véalaszt kell bekarikézni) osszusaga.
B a) a kapcsolhatd jarmivet vontato D [ a) 12,00m,
C személygépkocsinak, b) 13,50 m,
D | b) a tehergépkocsinak ¢és autobusznak, amikor ¢ 1500m. 3
kapcsolhato jarmiivet vonatatnak, - - -
¢) asor vévén levé gépkocsinak, amikor a gépkocsik 517 A legaldbb harom tengelyes autébusz megengedett
szervezett jarmiisorban kozlekednek, legnagyobb hossziisaga:
d) a traktorhoz vald kapcsolhatd jarmiivet vontatd D ' a) 12,00 m,
traktornak. 2 b)) }?(5)8 m, 3
c ,00 m.
209. Elsc'isegélysloboz megléte: . 218/ Csuklés autdbusz megengedett legnagyobb hosszdsaga:
B | a) nem kdtelez6 a tehergépkocsiknal, D |a 1650m
C | b) kotelez6 a tehergépkocsiknal, a kommunalis b) 18.75 m.
szolgaltatasokat nyujto jarmiivek kivételével, o) 21.00 m. 3
c) kotelez6 minden tehergépkocsinal. 2 -
219 A két vagy tobb fordulos csuklos autdobusz megengedett
210 Milyen nagysagu elsésegélydobozzal kell rendelkezniiik a | legnagyobb hosszlsaga:
| tehergépkocsiknak: D  a) 1500m,
B |a) A% b) 18,75 m,
C|b ,BY ¢) 25,00 m. 3
c) ,,A“vagy,B® 2
) & 220, A pdtkocsis autdbusz megengedett legnagyobb hosszisaga:
D | a) 12,00 m,
211, Két biztonsagi ékkel kell rendelkeznie: b) 16,50 m,
C | a) minden tehergépkocsinak és  kapcsolhato ¢) 1875m. 3
D jarminek,
F | b) minden tehergépkocsinak, kapcsolhatd jarmiinek o A félpotkocsis  vonatatd  megengedett  legnagyobb
és autobusznak, | hosszusaga:
c) az 5.000 kg-ot meghaladd ~megengedett C |a 1500m,
legnagyobb  tomegli  tehergépkocsinak  és b) 16,50 m,
kapcsolhat6 jarmiinek. 2 c) 18,75 m. 3
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A potkocsis  tehergépkocsi megengedett legnagyobb A haromtengelyes gépjarmiivet ugy kell megterhelni, hogy

222, , 233, .. . .
hosszusaga: Ossztomege ne haladja meg:
Cla 1650m, C | a) a 18 tonnat,
b) 18,75 m, b) a25 tonnat,
c) 21,00 m. 3 c) a40 tonnat. 4
53 A konténerek  vagy jarmiivek szallitisara  szolgalo A csuklés autdbusz kivételével, a haromtengelyes
jarmiiszerelvény megengedett legnagyobb hosszusaga: 234) autébuszt ugy kell megterhelni, hogy Ossztdmege ne
C |a) 16,50m, haladja meg:
b) 18,75 m, D | a) a 18 tonnat,
¢) 21,00m. 3 b) a25 tonnat,
A 45 mm-t meghalad6 falvastagsagli hatével felszerelt ©) a40 tonnat. 4
224, tehergépkocsiky és’ kapcsolhaté jarmiivek megengedett A legalibb  két  vezérldtengelyes  négytengelyes
C :;gnzgg’(())t:; szélessége: 235 gépjarmivet ugy lehet megterhelni, hogy barmelyik
’ > | tengely legnagyobb tengelyterhelése ne haladja meg a 9,5
b) 2,55m, tonnat, mikdzben dssztomege nem haladja meg:
) 2,60m 3 C | a) a 18 tonnat,
4,5 A valthatd atkarbantartési berendezéssel felszerelt D | b) a25tonnit,
| tehergépkocsik megengedett legnagyobb szélessége: ¢) a32 tonnat. 4
Cla) 280m, , —— .
b) 3,00m, 236 A haromtengelyes csuklos'autobuszt ugy lehet megterhelni,
¢) 3,50m. 3 | hogy dssztomege ne haladja meg:
D | a) a25 tonnat,
226/ A gépjarmiivek megengedett legnagyobb 0ssztomege: b) a 28 tonnat,
C |a) 38t ¢) a40 tonnat. 4
b) 40t,
c) 44t 4 A kéttengelyes gépjarmiibdl és kéttengelyes potkocsibol
- - — 237) all6  jarmiszerelvényt ugy kell megterhelni, hogy
227, A tehergépkocsik megengedett legnagyobb &ssztomege: Sssztomege ne haladja meg:
Cla 38t C | a) a44 tonnit,
b) 40t D | b) ad40 tonnat,
©) 44t 4 c) a36 tonnit. 4
228, bAssz té')IJr? érgnel:lszerelvenyek megengedett legnagyobb A kétte.:ngelyes gépjarmiibdl és haromtengelyes pé‘Fkocsib(')l
C la) 38t 238 all6  jarmiszerelvényt ugy kell megterhelni, hogy
’ Ossztomege ne haladja meg:
b) 40t, .
Q) 44t 4 C|la a32 tonnz}t,
b) a 40 tonnat,
229, Az autdbuszok megengedett legnagyobb &ssztdmege: ¢) a44 tonnat. 4
D E)) ig :: A haromtengelyes  gépjarmtibél  és  két-  vagy
©) 44t 4 239/ haromtengelyes potkocsibol alld jarmiiszerelvényt ugy kell

megterhelni, hogy dssztdmege ne haladja meg:

Az  autobuszbol és  kapcsolhato  jarmiibol  allo C | a) a32tonnat,

230. jarmiszerelvény megengedett legnagyobb dssztomege: b) a40 tonnat,
D | a) 38t, c) a44 tonnat. 4
b) 40t,
©) 44t 4 A Kkéttengelyes  vontatobol  és  haromtengelyes
240, félpotkocsibol allo jarmiszerelvényt ugy kell megterhelni,
231 A kéttengelyes autdbuszt gy kell megterhelni, hogy hogy dssztomege ne haladja meg:
| Ossztomege ne haladja meg: C | a) a40 tonnat,
D | a) al8tonnat, b) a4l tonnat,
b) a 25 tonnat, ¢) a44 tonnat. 4
c) a40 tonnat. 4

A haromtengelyes vontatobol és a két- vagy

A Kkéttengelyes gépjarmiivet ugy kell megterhelni, hogy | | 241| haromtengelyes félpotkocsibol allo jarmiiszerelvényt ugy

232 Ossztdmege ne haladja meg: kell megterhelni, hogy 6ssztomege ne haladja meg:
C | a) a25 tonnat, C | a) a40 tonnat,
b) a 18 tonnat, b) a4l tonnat,
¢) a40 tonnat. 4 c) a44 tonnat. 4
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A kéttengeyles vontatobol és a kéttengelyes félpotkocsibol Az autobuszt ugy kell megterhelni, hogy az egymastol 1,0
allo  jarmiszerelvényt, melynél a  félpdtkocsi | | 250 m-t6l 1,3 m tavolsagra levé két tengelyének Ossztengely-
242 tengelytavolsaga 1,3 m-nél nagyobb, de nem haladja meg terhelése ne haladja meg:
az 1,8 m-t, ugy kell megterhelni, hogy Ossztdmege ne D | a) all,5 tonnat,
haladja meg: b) a 16 tonnat,
C | a) a36tonnat, c) a 18 tonnat. 4
b) a40 tonnat, ——— - ; r—y
) a4l tonnit. 4 A gépjarmiivet ugy kell megterhelni, hogy az egymastol
2511 1,0 m-tél 1,3 m tavolsagra levd két tengelyének
- Osszt ly-terhelé haladj :
A kéttengeyles vontatdbol és a kéttengelyes félpotkocsibol osszienige y-leThelese fie nalacja meg
it ol , , o . C | a) all,5 tonnat,
allé  jarmiszerelvényt, melynél a  félpotkocsi .
243, f , . . b) a 16 tonnat,
tengelytavolsaiga meghaladja az 1,8 m-t, ugy kell .
. . o . c) a 18 tonnat. 4
megterhelni, hogy dssztdmege ne haladja meg:
C | a) a36tonnat, Az autobuszt ugy kell megterhelni, hogy az egymastol 1,0
b) a 40 tonnit, 252 m-t8l 1,8 m tdvolsagra levd két tengelyének Ossztengely-
c) a4l tonnat. 4 terhelése ne haladja meg:
D | a) a8 tonnat,
A gépjarmiivet ugy kell megterhelni, hogy a hajtotengely b) al6 tonnat,
244, tengelyterhelése nyugalmi allapotban vizszintes alapon ne c) all,5 tonnat. 4
haladja meg: PTI - - -
y A gépjarmivet ugy kell megterhelni, hogy az egymastol
C | a) al0 tonnat, i . . v 1% .
j 253/ 1,0 m-t6l 1,8 m tavolsagra levé két tengelyének
b) a 10,5 tonnat, . , ; i
, Ossztengely-terhelése ne haladja meg:
c¢) all,5 tonnat. 4 .
C | a) a 18 tonnat,
- - - b) a 16 tonnit,
A gépjarmiivet ugy kell megterhelni, hogy a meghajtott ¢) all,5 tonnat. 4
245, tengely tengelyterhelése nyugalmi allapotban vizszintes
alapon ne haladja meg: A kapcsolhato jarmiivet ugy kell megterhelni, hogy az
C | a) a9,5tonnat, 254, egymastdl 1,0 m-nél nem nagyobb tavolsigra levo két
b) a 10 tonnat, tengelyének tengelyterhelése ne haladja meg:
¢) all,5 tonnat. 4|]C|a alltonnat,
b) a 16 tonnat,
Az autobuszt ugy kell megterhelni, hogy a hajtotengely c) al8 tonnat. 4
246. tenge!yterhelése nyugalmi allapotban vizszintes alapon ne A kapcsolhaté jarmiivet ugy kell megterhelni, hogy az
haladja meg: i 255/ egymastol 1,0 m-t6l 1,3 m tavolsagra levd két tengelyének
D | a) al0tonnat, ossztengely-terhelése ne haladja meg:
b) al0,5 tonnE}t, C | a) all tonnat,
c¢) all,5 tonnat. 4 b) a 16 tonnat,
c) a 18 tonnat. 4
Az autobuszt ugy ke’:ll megterhel.m,’ hogy a me;ghagtott A kapcsolhatd jarmiivet ugy kell megterhelni, hogy az
247/ tengely tengelyterhelése nyugalmi allapotban vizszintes s ,, > . 1A .
. i 256, egymastol 1,3 m-t6] 1,8 m tavolsagra levo két tengelyének
alapon ne haladja meg: - . . .
; Ossztengely-terhelése ne haladja meg:
D | a) a9,5tonnat, .
, C | a) all tonnat,
b) a 10 tonnat, b 16 .
) all,5 tonnat 4 ) 216 tonndt,
S 2 - c) a 18 tonnat. 4
Az autobuszt ugy kell megterhelni, hogy az egymastol 1,0 A kapesolhaté jarmiivet ugy kell megterhelni, hogy az
248/ m-nél nem nagyobb tivolsagra levé két tengelyének | | 237: egymas'fol l"egfeljebb 1.3 m tavolsagra levé harom
sssztengely-terhelése ne haladja meg: tengelyének 0§sztengely—terhelese ne haladja meg:
D | a) all,5 tonnat, C a al8 tonnat,
b) a 16 tonnit, b) a2l tonnat,
) a I8 tonnat. 4 c) a?24 tonnat. 4
A kapcsolhatd jarmiivet ugy kell megterhelni, hogy az
A gépjarmivet Ggy kell megterhelni, hogy az egymastol 558 egymastol 1,3 m-t6l nagyobb de 1,4 m-tdl kisebb
249/ 1,0 m-nél nem nagyobb tavolsagra levo két tengelyének | tavolsagra levd harom tengelyének Ossztengely-terhelése
Ossztengely-terhelése ne haladja meg: ne haladja meg:
C | a) all,5 tonnat, C | a) a 18 tonnat,
b) a 16 tonnat, b) a2l tonnat,
c) a 18 tonnat. 4 c) a 24 tonnat. 4
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Milyen funkciokat kell ellatnia a 9 tonnat meghalado A Szerb Koztarsasdgban elszor 2011. jalius 1-je utan
megengedett legnagyobb tomegii és a 40 km/h-s | | 267] bejegyzett jarmiiveken fel kell szerelni az oldali sarga
259, P . L T qe1n 1z .
meghaladd legnagyobb szerkezeti sebességli megjelold lampékat, ha:
motorgépkocsi fékberendezésének: C | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t,
C | a) ilizemi- és parkold fékezést, b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t,
D | b) iizemi fékezést és hosszantartd lassitast, ¢) hossziisaguk meghaladja a 6 m-t. 3
c) lizemi-, segéd- és parkold fékezést, valamint
hosszantart6 lassitdst. 3 A Szerb Koztarsasadgban el6szor 2011. julius 1-je utan
260, A pneume,ltillfus ) atviteli lizemi fékezéssel rendelkez6 208 Efé;%ﬁg 123:;:1?;:2,0}11211 fel el szerclnl a2 oldall siren
kap csolha’to Jar{nuveke’t: — — ~ D | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t,
C |a !e?galflbl? két Vezetrf:kkel ossze kell kotni a vonatatd b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t,
D jarmii fékrendszerével, - , ¢) hosszisiguk meghaladja a 6 m-t. 3
b) kotelezd egy vezetékkel Osszekotni a vontatd
jarmi fékrendszerével,
¢) nem kotelezd Osszekotni a vontatd jarmii A Szerb Koztarsasagban el6szor 2011. marcius 1-je utan
fékrendszerével, ha a kapcsolhaté jarmiivon létezik 269) bejegyzett autobuszokon fel kell szerelni az oldali sarga
nyomds alatt levd leveg6tartaly. 3 szind fényvisszavetéket, ha:
D | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t,
A Szerb Koztarsasagban elészor 2011, jalius 1-je utan b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t,
261 bejegyzett jarmiiveken - a traktorok és a traktorhoz vald ¢) hosszisiguk meghaladjaa 6 m-t. 3
| kapcsolhatd jarmiivek kivételével — fel kell szerelni a
gabarit lampakat, ha: A Szerb Koztarsasagban el6szor 2011. marcius 1-je utan
C | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t, 270, bejegyzett jarmiiveken fel kell szerelni az oldali sarga szinii
D | b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t, fényvisszavetdket, ha:
c) szélességiik vagy magassaguk meghaladja a 2,55 C | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t,
m-t. 3 b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t,
c) hossziisaguk meghaladja a 6 m-t. 3

A Szerb Koztarsasagban el6szor 2011. jalius 1-je utan
262, bejegyzett autobuszokon fel kell szerelni a gabarit
lampakat, ha:

271 Az autbébusznak rendelkeznie kell legalabb:

D | a) két vezetdi tiikorrel, melyek kozil az egyik a
karosszérian beliil, a masik azon kiviil, a jarmii bal
oldalan helyezkedik el,

b) két vezet6i tiikorrel, a jarmi eliilsé részének

D | a) magassaguk meghaladja a 2,8 m-t,
b) szélességiik meghaladja a 2,1 m-t,
c) szélességiik vagy magassaguk meghaladja a 2,55

met 3 mindkét kiilss oldalan,
- - c) két vezet6i tikorrel, a jarmii eliilsé részének
263, Milyen szini fényt spgéroznak az autobusz eliilsé fenti mindkét kiilsé oldalan és még egy vezetdi tiikdrrel
részén felszerelt gabarit 1dmpak: a karosszérian beliil. 3
D | a) sargat,
b) fehéret,
c) pirosat. 3 272] A tehergépkocsinak rendelkeznie kell legalabb:

C | a) Kkét vezetdi tiikorrel, melyek koziil az egyik a

Milyen szinli fényt sugaroznak az autdbusz hatulsé fenti karosszérian belill, a masik azon kiviil, a jarmii bal

204 részén felszerelt gabarit lampak: olrdalén he,l,},/eﬂfeqik el, e
D | a) sérgat b) két vezet6i tiikorrel, a jarmi eliilsé részének
b) fehér e,t mindkét kiils6 oldalan,
; ’ c) két vezetbi tiikorrel, a jarmii eliils6 részének
c) pirosat. 3 AN S o e
mindkét kiilsé oldalan és még egy vezetdi tiikorrel
Milyen szinti fényt sughroznak a jarmi clilsd fonti részén a karosszéridn beliil 3
265, o1 p;
felszerelt gabarit lampak:
C |a) sargat, 273/ A menetir6 berendezés beépitése autobuszokba:
D | b) fehéret, D | a) kotelezd,
) _pirosat. 3 b) kotelezd, a 7.500 kg megengedett legnagyobb
tomeget nem meghaladd, természetes személyek
Milyen szinii fényt sugaroznak a jarmi hatulso fenti részén tulajdondban levé és sajat célokra szolgalo
266, .1z . . s 1z
felszerelt gabarit lJampak: autobuszok kivételével,
C | a) sargat, c) kotelez6 minden olyan autdbusznal, melynek a
D | b) fehéret, megengedett legnagyobb tomege meghaladja a
c) pirosat. 3 7.500 kg-ot. 3
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274, A sebesség-hatarolomi beépitése autdobuszokba: Az autdbuszokndl a sebbesség-hataroldémiinek biztositania
D | a) kotelezo, 280, kell, hogy a jarmii ne haladhasson nagyobb sebességgel,
b) kotelezd, a 7.500 kg megengedett legnagyobb mint:
tomeget nem meghaladd, természetes személyek D | a) 80km/h,
tulajdondban levé és sajat célokra szolgalod b) 90 km/h,
autobuszok kivételével, c) 100 km/h. 3
c) csak azondl az autobuszoknal kotelezd, melyeket a - — - -
Szerb Koztarsasagban elészor 2011. julius 1-je A \’/esz’elyfzs anyagOkaF sz'alhto jarmiiveknél a.’sebe':'sseg—
utan jegyeztek be. 3 | | 281, hatarolémiinek biztositania kell, hogy a jarmi ne
haladhasson nagyobb sebességgel, mint:
C | a) 80km/h,
275, Menetird berendezés beépitése tehergépkocsikba: b) ?O k{(n/}}il
C | a) kotelezd, c) 100 km/h. 3
b) {nmden blist?'t ben "kkotellelzi), & ha3 Sgloe ig(eng::dett A digitalis menetird berendezést be kell épiteni azokba az
e.gnagyﬂo omeguk meghaladja a >. £-0% 282) autobuszokba, melyeknél a menetird beépitését eldirtak,
c) kotelez6 a 3.500 kg megengedett legnagyobb ha:
témeget meghalads teherg:epkocsﬂ(nal, a 7.500 k,g D | a) Uj gyartastiak és a Szerb Koztarsasagban elészor
megengedett legnagyobb tomeget nem meghalado, 2011. jlius 1-je utn jegyezték be Sket
természetes személyek tulajdonaban levo és sajat b) 2003' januar 1-je utén gyértottak ket ’
célokra szolgald tehergépkocsik kivételével. 3 ¢) legnagyobb szerkezeti sebességiik meghaladja a
45 km/h-t. 3
2C76. A seE?:sle g—tlatarolomu beépitése tehergépkocsikba: A digitalis menetird berendezést be kell épiteni azokba a
a) ote €20, 283, tehergépkocsikba, melyeknél a menetird6 beépitését
b) kotelezd, a 7.500 kg megengedett legnagyobb cl8irtak. ha:
tomeget nem meghalads, természetes személyek C |a) Uj gyartasiak & a Szerb Koztarsasagban eldszor
tulajdondban levé & sajit  célokra  szolgdlo 2011. julius 1-je utén jegyezték be Sket
c) zesgiriegléooc(? 1112 klr?lzteelflvzl(iett legnagyobb tomeget b)  2003. januér 1-je utin gyartottdk Sket,
> 70 K6 MEEENEecen eenagy nege c) legnagyobb szerkezeti sebességiik meghaladja a
meghaladd, és a Szerb Koztarsasagban el6szor 45 km/h-t 3
2011. jalius 1-je utan bejegyzett tehergépkocsiknal -
kdielezd. 31, A munkavégzésre szolgdlo tehergépkocsiknal a
| kormanykerék:
A jarmiinek a 100 km/h-nal nagyobb haladasi sebességét Cla nem lehet a jobb oldalon, A .
277, . . . 1 . b) barmely oldalon lehet, ha ezt a jarmii rendeltetése
megakadalyozo sebesség-hatarolomiivet be kell épiteni: megkoveteli
D | a) minden aut?bl,lSZba,’ - o . ¢) csak akkor lehet a jobb oldalon, ha a jarmiivet a
b) a Szerb Koztarsasagban elszor 2011. julius 1-je Szerb Koztarsashgban clészor 2012. jalius 1-jéig
utan bejegyzett autdbuszokba, coveztek be ' 3
¢) a3.500 kg megengedett legnagyobb tomeget igen, JoEY -
de a 7.500 kg-ot nem meghalado autdbuszokba. 3 ,gs, K€t biztonségi ékkel rendelkezniiik kell a gép- és
| kapcsolhat6 jarmiiveknek, melyeknek a:
C dett 1 bb t6 haladja a 3,5
A 3.500 kg-ot igen, de a 7.500 kg-ot nem meghaladd D 2) igzizrtlge eft tegnagyobb tofege meghalada a
megengedett legnagyobb tomegii tehergépkocsiknal, F | b) megen,gedett legnagyobb tomege meghaladja az 5
278, melyeknél a sebesség-hatarolomii beépitése kotelezd, a tonnat
hatarolomiinek biztositania kell, hogy a jarmi ne o) teherbirésa meghaladja a 3,5 tonn4 3
haladhasson nagyobb sebességgel, mint: - -
C | a) 80kmh, 286/ Két biztonsagi ékkel rendelkeznie kell:
b) 90 knv/h, D | a) minden autébusznak,
c) 100 km/h. 3 b) az 5 tonndt meghaladé megegnedett legnagyobb
tomegl autdbuszoknak,
- ~ ~ c¢) minden autdbusznak, a nyilvanos varosi
A 7.500 kg-ot meghalado megengedett legnagyobb tomegi utasszallitast végzé autobuszok kivételével. 3
279 tehergépkocsiknal a sebesség-hataroldmiinek biztositania
| kell, hogy a jarm{i ne haladhasson nagyobb sebességgel, »g7 A kapcsolhatd jarmiivet vontatd tehergépkocsinak
mint: | rendelkeznie kell:
C | a) 70km/h, C | a) egy elakadasi hatomszoggel,
b) 80 km/h, b) két elakadasi haromszoggel,
c) 90 km/h. 3 ¢) harom elakadasi haromszdggel. 3
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288, Az autobusznak rendelkeznie kell: 295, Potkerékkel:
D | a) egy elakadasi haromszoggel, D | a) rendelkezniiik kell az autdobuszoknak, a varosi €s

b) két elakadasi haromszoggel, peremvarosi autobuszok kivételével,

c) egy elakadasi haromszoggel, a varosi ¢és b) nem kotelez6 rendelkezniiik az autdbuszoknak,
peremvarosi  utasszallitast  végzé  autdbusz ¢) minden autobusznak rendelkeznie kell. 3
kivételével. 3

296, Elsésegély-dobozzal:
289, A kapcsolhato jarmiivet vontatd autobusznak: D | a) rendelkezni.ﬁk kell az autébuszoknak, a varosi €s
D | a) rendelkeznie kell egy elakadési hdromszoggel, peremvarosi autobuszok kivételével,

b) nem kotelezd rendelkeznie elakadasi b) nem kotelez6 rendelkezniiik az autdbuszoknak,
haromszoggel, ¢) minden autdbusznak rendelkeznie kell. 3

c) rendelkeznie kell két elakaddsi haromszoggel. 3 - — -

297 Milyen méretli elsdsegély-dobozzal kell az autdbuszoknak

A turisztikai és varoskozi autobuszoknal hasznalt rendelkszn1uk:

290, gumiabroncsnak olyan deklaraciéval kell rendelkeznitik, D | a ”A“’

hogy hasznalhatok legyenek: b) ”i“’ B«

D | a) 90 km/h-s sebességnél, o) .A"vagy,B". 3

E)) 1(1)8 ﬁl/l/g_z zzzz::zgﬁg, 3 208 Két darab ,,.B” méretii elsésegély-dobozzal rendelkeznie

- ' | kell:
- D k a 22-nél tobb iilé tob K,
291] Az autobuszokban a vészkijaratként szolgalo ablakokat: ﬁ) csata 22nel 1055 UIeSes aulobusziak, ,
e 1Al e el ST ) csak az utasszallitd kapcsolhatd jarmiivet vontatd
D | a) beliilrdl és kiviilrdl is felirattal meg kell jeldlni, autobusznak

b) nem ké’)te.:.le”zc'i megjelélni, ha mellettiik felszerelték ¢) minden aut (’)i)usz nak. 3
az iivegtoro kalapacsot,

c) csak beliilr6l kell felirattal megjellni 6ket. 3] [ 299! Uvegtord kalapaccsal rendelkeznie kell:

— y — — - - D | a) csak a22-nél tobb iiléses autdbusznak,
A .Szerb Koztarsasggban"eloszor 20"13’. januar 1-je utalr} b) csak annak az autbbusznak, amelynek nincs
292, bejegyzett,  16-nal  tobb  utasiiléssel  rendelkezd vészkijératként szolgalé potajtaja

autobuszokban a vészkijaratként szolgald nyilasnak: 5z <y . P 9,

. : ¢) minden autdbusznak. 3
D | a) a bal vagy jobb oldalon kell lennie, az ablak
helyén, amgly megfel.g-el ?nnekarerl.de.l.tetésnek, Mit tartalmaz az olyan autobusz téli felszerelése, amely

b) a tetén, amit csak beliilrdl kell megjeldini, 300, nem szolgal nyilvanos vérosi utasszallitasra:

c) a Eeté?n, amit beliilrdl és kiviilrél is meg kell (Két helyes valaszt kell bekarikazni)
jelolni, 31| D | a) tli gumiabroncsot minden keréken,

— - — - — b) téli gumiabroncsot csak a meghajtokerekeken,
203, Az ’allohelyekkel is rendelkezd autobuszok kivételével, az ¢) holancot illetve egyéb strlodasnoveld berendezést
autobuszokne.l.k: . : S legalabb két meghajtokeréken,
D | a) nem Kkotelezd beszerelt biztonsagi  dvekkel d) holancot illetve egyéb surlodasndveld berendezést
rendelkezniiik, a 2012. marcius 1-je utan gyartott minden keréken,
illetve elGszor bejegyzett autobuszok kivételével, ¢) lapatot. 3

b) csak a biztonsagi Ovek csatolasara szolgald - ; - - ” .
beszerelt csatlakozokkal kell rendelkezniiik, A JARMUVEL VALO TEHER- ES SZEMELYSZALLITAS
minden {ilésnél, — - — -

c) csak a vezet6i iilésnél kell rendelkezniiik beszerelt so1] A kozuti forgalomban tilos a jarmivet megterhelni:
biztonsagi ovvel (Két helyes valaszt kell bekarikazni)

d) minden iilésnél beszerelt biztonsagi Svekkel kell B | a) ajarmii tomegénél nagyobb tomeggel,
rendelkezniiik. 3 C | b) a forgalmi engedélybe bejegyzett teherbirason tul,

D | ¢) ajarmi tomegénél 50%-kal nagyobb tomeggel,
— - - - — F | d) az egyes tengelyenként a jarmi gyartoja altal

Az alloh’el}{ekkell 8 r’endellriezo a.utobuszoylrc kn1vete.1 ével, a megszabott legnagyobb tengelyterhelésen tul. 2

294, 2012. marcius 1-je utdn gyartott, illetve el6szor bejegyzett
autoébuszoknak: .
D | a) csak a vezetdi lilésnél kell rendelkezniiik beszerelt 302{ A kozuti forgalomban:
biztonsagi dvvel, B | a) tilgs megterhelni a jarmiivet a forgalmi engedélybe

b) csak a biztonsagi Ovek csatolasara szolgald C bq@gyzett teherbirdson tql, .
beszerelt csatlakozokkal kell rendelkezniiik, D | b) az illetékes szerv kiilon jovahagyasaval a jarmii a
minden tilésnél, F forgalmi engedélybe bejegyzett teherbirason tal is

c) minden iilésnél beszerelt biztonsigi dvekkel kell megterhelhetd,
rendelkeznitik, c) a jarmi a forgalmi engedélybe bejegyzett

d) nem Kkotelez6 Dbeszerelt Dbiztonsagi ovekkel teherbirdson tul is megterhelhetd, ha piros szinii
rendelkeznilik. 3 rendszamtablat adtak ki szamara. 2
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303, A kozuti forgalomban: 307/ A kozuati forgalomban:

B | a) azilletékes szerv kiilon jovahagyasaval, a jarmi az B | a) a rakomanyt szallito jarmiszerelvénynek tilos

C egyes tengelyenként a gyartd altal megszabott C tullépnie a jarmiiszerelvényre vonatkozé miiszaki

D legnagyobb tengelyterhelésen tal is megterhetd, D szabvanyokban megszabott megengedett

F | b) a jarml az egyes tengelyenként a gyartd altal F legnagyobb hossziisagot,
megszabott legnagyobb tengelyterhelésen tal is b) a rakomanyt szallitdo jarmiiszerelvény tullépheti a
megterhetd, ha piros szinii rendszamtablat adtak ki jarmiszerelvényre vonatkozo miiszaki
szédmara, szabvanyokban megszabott megengedett

¢) nem engedélyezett a jarmii megterhelése az egyes legnagyobb hosszisagot, ha a jarmiiszerelvényt
tengelyenként a gyartd  altal megszabott alkot6  jarmtvek  szamara  piros  szinii
legnagyobb tengelyterhelésen tul. 2 rendszamtablakat adtak ki,

c) a rakomanyt szallitd jarmiszerelvény legfeljebb

A kozuti forgalomban: 1,5 m-rel 1épheti tal a jarmiszerelvényre

304. (Két helyes valaszt kell bekarikézni) vonatkozé miiszaki szabvanyokban megszabott

B | a) nem engedélyezett a jarmii megterhelése az egyes megengedett legnagyobb hosszusagot.

C tengelyénként a jarmiivek miiszaki szabvanyaiban

D megszabott legnagyobb tengelyterhelésen tul,

F | b) a jarmi megterhetdé az egyes tengelyenként a
Jiérmﬁvekbbmﬁszalki Ez?jbvény’ali‘t.)anh m.egszab,ot:[ A ko701 forgalomban:
egnagyobb tengelyterhelesen tul s, ha piros szinu 398/ (K&t helyes valaszt kell bekarikazni)
rendszamtablat adtak ki a jarm{i szamara, o S . . —

c¢) nem engedélyezett a jarmlii megterhelése a C @ a jami a jarmivek l’musza}llq' szabvanyaﬁlbar}
megengedett legnagyobb dssztomegen tul, D me%Tza};(ott tengellzf-t?he.?serllll tu ,ls,meigter.l; eto

d) a jarmi a megengedett legnagyobb &ssztomegen az 1lletekes szelrv ku on Jov?l ?ﬁyaﬂslz(wa » OZ],DeI,l
tal is megterhetd, ha piros szinli rendszamtablat alz elgyes t;ngs? yek nem terle Et,o .mo.lag a gyarto
adtak ki széméra. ) altal meg at’arozortt tengelyenkénti legnagyobb

tengelyterhelésen tul,

A Kozati forgalomban: b) a jarmi a jarmiivek ’mﬁsza’lki. szabvényaibafl

305. . ; S megszabott tengelyterhelésen til is megterhelhetd,

(Két helyes valaszt kell bekarikazni) o Lo

p . . . mikdzben az egyes tengelyek a gyartdo altal

B | a) nem enge(%elyezc.tt’t a J"armuszsrelve:ny teng’elyemek meghatérozott tengelyenkénti iegnagyobb

c megterhelése a Jarmuvek’ mus’zakl szabvanyaiban megterhelésen tul is megterhelhetok, az illetékes

D me':’gsza}'bott tengelyterhelesep tul',’ ] ) ' szerv kiilon javahagyésaval,

F |b) a Jarrr}usz§relveny tengelyei a Jarmuvek’ mus’zal'ﬂ ¢) engedélyezett a jirmnek a megengedett
szabvanyalbafl megszabot‘t’ tquelyterhs:lesen tal is legnagyobb GssztSmegen tili megterhelése, az
TI’legt?rhelheto’k, ’ha a Jarrm{sz”erelvenyt’ al}(Ot,() illetékes szerv kiilon jovahagyasaval, mikdzben a
Jarmuvgk szamara piros szini rendszamtablat jarml nem terhetd meg a forgalmi engedélybe
adtak ki, , e , bejegyzett teherbirason til,

c) nem engedélyezett a Jarm.l.lszer"elvenynek 2 d) engedélyezett a jarminek a megengedett
megengedfztt legnagyobb  dssztbmegen  tili legnagyobb 6ssztomegen €s a forgalmi engedélybe
meg:cerh”elese, , bejegyzett teherbirason tuli megterhelése az

d) a jarmiiszerelvény a megengedett legnagyobb illetékes szerv kiilén jovahagyédséval.
Ossztomegen tal is  megterhetd, ha a
jarmiszerelvényt alkotd jarmivek szamara piros
szinli rendszamtablakat adtak ki. 2

306, A kozati forgalomban: 309, A kdzati forgalomban:

B | a) a rakomanyt szallitd jarmiinek tilos tallépnie az B | a) a rakomdanyt szallitd jarmd tallépheti az adott

C adott jarmifajtara vonatkozo miiszaki C jarmifajtara vonatkozé miszaki szabvanyokban

D szabvanyokban megszabott megengedett D megszabott megengedett legnagyobb méreteket

F legnagyobb méreteket (hosszisag, szélesség és F (hosszusag, szélesség és magassag) az illetékes
magassag), szerv kiilon javahagyasaval,

b) a rakomanyt szallité jarml tallépheti az adott b) a rakomanyt szallito jarmi tallépheti az adott
jarmifajtara vonatkozé miiszaki szabvanyokban jarmifajtara vonatkozé miszaki szabvanyokban
megszabott megengedett legnagyobb méreteket megszabott megengedett legnagyobb méreteket
(hosszisag, szélesség és magassag), ha piros szinii (hosszlisag, szélesség és magassag), ha piros szinii
rendszamtablat adtak ki szamara, rendszamtablat adtak ki szamara,

c) a rakomanyt szallité jarmia legfeljebb 1,5 m-rel c) a rakomanyt szallité jarmi legfejlebb 1,5 m-rel
lépheti tal az adott jarmiifajtara vonatkozo lépheti tal az adott jarmiifajtira vonatkozo
miiszaki szabvanyokban megszabott megengedett miszaki szabvdnyokban megszabott megengedett
legnagyobb hosszisigot. 2 legnagyobb hosszlisigot.
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310, A kozati forgalomban a jarmiivon a rakomanyt: Az dmlesztett rakomanyt nem kotelez6 letakarni, amikor az
, . o . 318
B | a) 1gy lehet elhelyezni, hogy a jarmi haladasakor a uton azt:
C raktérben valtoztathatja a helyzetét, de nem eshet C | a) traktorhoz vald kapcsolhatd jarmiiben szallitjak,
D ki és nem rongalhatja meg a jarmivet, F | b) az 50 km/h-nal kisebb sebességgel halado
F | b) ugy kell elhelyezni és biztositani, hogy hajtas tehergépkocsiban  illetve  jarmiiszerelvényben
kozben abban a helyzetben maradjon, amelybe a szallitjak,
berakodaskor elhelyezték, ¢) Dbarmilyen kapcsolhat6 jarmiiben szallitjak. 2
c) ugy lehet elhelyezni, hogy a jarmi haladasakor a - —
raktérben valtoztathatja a helyzetét, de ugy, hogy 319 A képen dbrazolt helyzetben:
ne keriiljon sor megrongalasra. 2
311 Elhelyezhetd ¢és biztosithato-e a rakomany gy, hogy
| megrongalja az utat vagy az tton levd objektumokat?
B | a) Igen.
C | b) Nem.
D | ¢) Igen, ha az illetékes szerv kiillon jovahagyassal
F engedélyezte az ilyen szallitast. 2
Elhelyezhetd és biztosithatéo-e a rakomany ugy, hogy
312 csokkentse a jarmli stabilitasat, megnehezitse a
| jarmiivezetést, valamint kihasson a jarmi szerkezeteinek és F | a) az omlesztett rakoméanyt le kell takarni,
részeinek mikGdésére és hasznlatara? b) az émlesztett rakoményt nem kotelezé letakarni,
a) Igen. ¢) az Omlesztett rakomanyt le kell takarni, mert a
b) Nem. jarmiiszerelvény telepiilésen levd uton halad. 2
c¢) Nem, kivéve ha az illetékes szerv kiilon
javahagyast adott ki, mellyel engedélyezte a 320 A képen abrazolt helyzetben:
kisérettel, bekapcsolt sarga rotacios vagy villogod
fénnyel torténd szallitast. 2
313 Elhelyezhetd6 és biztosithatéo-e a rakomany ugy, hogy
| kieshessen, kiszordédjon vagy huzoédjon az iton?
B | a) Igen.
C | b) Nem.
F | ¢) Nem, kivéve, ha a szallitast traktorbol és
traktorhoz valé  kapcsolhaté  jarmiibél  4llo - , .
jarmiiszerelvény végzi rovid utszakaszon. 2 Cla) az "omlesztett rakom,anyt le kellﬂtakarfn, .
b) az dmlesztett rakomanyt nem kotelezd letakarni,
514 Elhelyezhetd és biztosithaté-e a rakomany tgy, hogy c) az omlsszte;}t rak?rr}anyt ‘em ’kotelezo letakarni,
1 csokkentse a vezetd belatasat? mert a jarmil telepiilésen kiviili uton halad. 2
B |a) Igen Legfeljebb mennyivel nyulhat til a rakoméany a gépjarmii
C | b) Nem. 321 eliilsé részének legkiallobb pontjan:
D | ¢) Igen, ha a szallitast traktorbdl és traktorhoz valo B |a) 1,5mrel,
F kapcsolhato jarmiibol allo jarmiszerelvény végzi C | b) 1merel,
rovid utszakaszon. 21| F | ¢) hossziisaganak 1/6-val. 2
315, A jarm{von ugy kell elhelyezni és biztositani a rakomanyt, - Mennyivel nyalhat tal a rakomany a gépjarmi eliilsé
hogy: | részének legkiallobb pontjan:
a) ne takarja el a lampakat, a rendszamtablat és az B | a) legfeljebb 1 m-rel,
egy¢b eldirt jelzéseket a jarmiivon, C |b) 1 mmél tobbel is, ha ezt az utgazdalkodo
b) csak a lampakat ne takarja el, F jovahagyja,
c) csak a rendszamtablat ne takarja el. 2 ¢) legfeljebb hosszlisdganak az 1/6-val. 2
Elhelyezhetd és biztosithato-e a jarmiivon a rakomany gy, 13, A jarmivén levé ra.lkomainy nem nytlhat Fﬁl a jarmi
316. hogy szennyezze a kdrnyezetet? hatulso6 részének legkiallobb pontjan tdbbel, mint:
a) Igen. B | a) hosszsaganak az 1/6-val, de legfeljebb 1,5 m-rel,
b) Nem. 2 C azzal, hogy a rakomany felmaradt részének a
F raktérre kell tamaszkodnia,
317 A jarmiivon levé dmlesztett rakomanyt le kell takarni: b) hosszusaganak az 1/4-vel, de legfeljebb 1,5 m-rel,
B | a) mindig, amikor a jarmii az Gton halad, azzal, hogy a rakomany felmaradt részének a
C | b) csak amikor a jarmii telepiilésen levo tton halad, raktérre kell tamaszkodnia,
c) csak amikor a jarmii telepiilésen kiviili iton halad. | 2 c) 1 m-rel 2
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Tualnyalhat-e a jarmivon levé rakomany a jarmia hatulsé | | 331, A szallitmany berakodéasa vagy kirakodasa az titon:
104 részének legkialobb pontjan tobbel, mint hossziisaganak az B | a) csak az Gtgazdalkodo jovahagyasaval végezhetd,
| 1/6-val, azzal, hogy a rakomany felmaradt részének a C | b) oly moédon végezhetd, hogy ne zavarja, illetve ne
raktérre kell timaszkodnia? F veszélyeztesse a forgalom tobbi résztvevojét,
B | a) Igen. c) csak akkor végezhetd, ha ezt kozlekedési
C | b) Nem. jelzétabla engedélyezi. 2
F | ¢) Igen, ha ezt jovahagyja az utgazdalkodo. 2
A méretek (hosszusdg, szélesség ¢€s magassag)
o] A jarmi, illetve kapesolhato jarmi_ hatulsé_részénck | | 3% ,Szlemp‘?‘,“Ja‘}Ol a lfel,tetellilinek nem eleget tevd jarmiivek,
| legkiallobb pontjan tlnyalo rakoményt meg kell jeldlni: illetve jarmiiszerelvények haladasa az dton:
B | a) eldirt tablaval, B | a) reydklvuh §za111tas,
C | b) piros szovettel, C | b) probe’wezetes, i o
D | ¢) elakadési haromszoggel. D | ¢) veszélyes rakomany szallitasa.
F 2 F 3
A megengedett legnagyobb 0ssztomeg szempontjabdl a
Mely szammal jelolt tabla szolgal annak megjeldlésére, | | 333 feltételeknek nem  eleget tevd  jarmiivek, illetve
326 hogy a tehergépkocsin, illetve a kapcsolhaté jarmiivon levo jarmiiszerelvények haladasa az uton:
| rakomany tulnyulik a jarmi hatulsé részének legkiallobb B | a) rendkiviili szallités,
pontjan: C | b) probavezetés,
D | ¢) veszélyes rakomany szallitasa.
F 3
A tengelyterhelés szempontjabdl a feltételeknek nem eleget
334, yoer T . S . . ,
2 3 tevé jarmivek, illetve jarmiiszerelvények haladasa az tton:
b) 2, o) 3. B | a) rendkiviili szallités,
C | b) probavezetés,
) D | ¢) veszélyes rakomany szallitasa.
F 3
é sz'?me,lyge]:’)koczsm’ levd rak(')fna}nyt, ame} Y tilnydlik a A rakomannyal az egyes jarmiifajtakra vonatkoz6 miiszaki
327/ jarmi hatuls6 részének legkiallobb pontjan meg kell ; ,
jelolni: 335, szabvafly’okban’elmr’t m’egengedett’legna’gyrot?yb 'rrrlererjteket
B | a) cl8irt @blaval, (hoss21‘1§ag,” szelessF:g és mag’assag)’ tullépd jarmiivek,
b) piros szovettel, illetve Jarrrlunsz.ere’lve’:n’yek haladésa az Gton:
c) elakadasi haromszdggel. 2 B | a) rendkiviili szallitas,
C | b) probavezetés,
Korlatozott latasi viszonyok kozott, a tehergépkocsin vagy ]1? ©)  veszélyes rakomdny szallitasa. 3
308 @ lf:ilpcs,y()lgl}at(') j’érrr,lﬁvrén levd rqlfor’rlényt, am,ely talnyualik
a jarmu hatulso részének legkiallobb pontjan meg kell | 3560, jovahagyasaval torténik a rendkiviili szallitas:
Jeloln%: - . — - B | a) azutgazdalkodoéval,
B | a) piros fénnyel vagy piros szindi fényvisszavetd C | b) akdzlekedésiiggyel megbizott minisztériuméval,
C a'nyaggﬁl, D | ¢) abeliigyekkel megbizott minisztériuméval.
D | b) piros szovettel, F 3
F | ¢) elGirt tablaval. 2
337, Hogyan kell torténnie a rendkiviili szallitasnak:
Korlatozott latasi viszonyok kozott, a személygépkocsin | | B | a) a rendkiviili szallitasi engedélyben meghatarozott
329/ levé rakomanyt, amely tulnyulik a jarmii hatulsé részének C feltételekkel osszhangban,
legkiallobb pontjan meg kell jel6lni: D | b) a veszélyes rakomany szallitdsat szabalyozo
B | a) piros fénnyel vagy piros szinii fényvisszavetd F eldirasokkal Gsszhangban,
anyaggal, c) a probavezetést szabalyoz6 eldirasokkal
b) piros szévettel, dsszhangban. 3
c) eldirt tablaval. 2
A rakomannyal az egyes jarmiifajtakra vonatkoz6 miiszaki
Az uton kivili munkalatok végzésére szolgald jarmiiveket, | | 338/ szabvanyokban eldirt megengedett legnagyobb szélességet
330 amikor a kozuati forgalomban olyan munkaszerszamokkal tullépd jarmi részt vehet a kozuti forgalomban:
| haladnak, amelyek nem a jarmi tartozékai, hanem valthato B | a) csak azilletékes szerv kiilon jovahagyasaval,
munkaeszk6zok: C | b) ha a jarmii szamara piros szinli rendszamtablat
B | a) szabalyszerlien meg kell jel6lni, D adtak ki,
C | b) nem kell szabalyszeriien megjeldlni. F |c¢) ha a megengedett legnagyobb szélességet
F 2 legfeljebb 1 m-rel haladja meg. 3
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A jarmi, illetve jarmiszerelvény haladasa az tton A traktor altal vontatott kapcsolhatdé jarmii rakterében

339) rendkiviili szallitisnak szamit, ha a jarmi, illetve a | | 347| szallitott személyek nem iilhetnek:
jarmiiszerelvény Gssztomege meghaladja: (Két helyes valaszt kell bekarikazni)

B | a) ajarmd, illetve a jarmiiszerelvény megengedett F | a) nem stabil rakomanyon,

C legnagyobb Ossztomegét, b) a raktér padlojan,

D | b) ajarmd, illetve a jarmiiszerelvény megengedett ¢) araklada magassagat nem meghalad6 rakomanyon,

F legnagyobb tomeggét, d) araklada magassagat meghalado rakomanyon. 2
©) ajdrmi, illetve a jarmiszerelvény teherbirdsdt. 3 A képen abrazolt helyzetben, hogyan torténik a személy

348. szallitasa a kapcsolhatd jarmii rakterében:

340 A kozati kozlekedésben gépjarmiiben, illetve a jarmiiben és T R e 2 2 o

| a kapcsolhat6 jarmiiben engedélyezett szallitani:
a) annyi személyt, ahdnyat a forgalmi engedélyben
bejegyeztek, az erre a célra szolgalo helyeken,
b) annyi személyt, ahany {ldhely, illetve allohely
1étezik,
c) annyi személyt, ahany elfér az utastérben, azzal a
feltétellel, hogy a jarmii 6ssztomege nem haladja
meg a jarmii megengedett legnagyobb tomegét. 2
=8

341 A traktor altal vontatott kapcsolhatd jarmiiben: F | a) szabalyosan,

F | a) legfeljebb &t személy szallithato, b) szabalytalanul. 2
b) legfeljebb harom személy szallithato, A képen abrazolt helyzetben, hogyan torténik a személyek
¢) tilos szemelyeket szallitani. 2] |3 szallitdsa a kapcsolhato jarmi rakterében:

342] A tehergépkocsi rakterében: :

B | a) legfeljebb 6t berakoddst és kirakodast végzé '

C személy szallithato,

b) tilos személyeket szallitani,
c) legfeljebb 6t személy szallithato. 2
343, A motokultivator rakterében:
F | a) legfeljebb 6t személy szallithato,
b) legfeljebb harom személy szallithato,
c) tilos személyeket szallitani. 2
A traktor altal vontatott kapcsolhatd jarmii rakterében F|a szab’alyosan,
344, szallitott személyeknek tilos: b) szabilytalanul, 2
(Két helyes valaszt kell bekarikézni) A képen abrazolt helyzetben, hogyan torténik a személy
TP 350, 1120k T .
F | a) allni, szallitasa a kapcsolhat6 jarmii rakterében:
b) a karosszéria oldalfalain iilni, R S
c) araktér padlojan iilni,
d) arakomanyon iilni. 2
A traktor altal vontatott kapcsolhatd jarmii rakterében

345. 11 .
szallitott személyek:

F | @) nem allhatnak és a karosszéria oldalfalain nem

tilhetnek,
b) nem allhatnak, de iilhetnek a karosszéria
oldalfalain,
c) allhatnak, de nem iilhetnek a karosszéria
oldalfalain. 2
F | a) szabalyosan,
246 A motokultivator rakterében szallitott személyeknek tilos: b) szabalytalanul, 2
| (Két helyes valaszt kell bekarikazni) 351 A 14, életéviiket még nem betdltott személyek szallitasa a
F | a) allni, | traktorhoz vald kapcsolhaté jarmii rakterében:
b) a karoszéria oldalfalain {ilni, F | a) tilos,
c) araktér padldjan ilni, b) csak nagykoru személy kiséretével engedélyezett,
d) arakomanyon iilni. 2 c) engedélyezett. 2
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Személyeket szallitani a jarmi olyan zart terében, amelyet A jarml kilsé részén vagy a munkavégzésre szolgald
352. w1n .o . . . I 1174k #
beliilrél nem lehet kinyitni: 361 csatlakozokon valo személyszallitashoz eleget kell tenni az
B | a) tilos, | alabbi kovetelményeknek:
C | b) engedélyezett, (Két helyes valaszt kell bekarikazni)
D | c) csak akkor engedélyezett, ha  nagykort B | a) a jarmivet allasra szolgalé platformmal ¢és
személyeket szallitanak. 2 C beépitett kapaszkodokkal kell ellatni,
- — - - - - F | b) ezen személyek rendes munkéjukat végzik, a jarmi
353, Sgemclyek szallitdsa kapcsolhat6 lakokocsiban (kemping- rendeltetésével dsszhangban,
potkocsiban): c) ezen személyeknek vezetdi engedéllyel kell
B | a) ftilos, rendelkezniiik,
C | b) engedélyezett, , d) a szallitott személyeknek véddsisakot kel
D | ¢) csak autopalyan engedélyezett. 2 viselniiik,
354 Segédmotoros kerékparon tilos olyan gyermeket szallitani, €) ajarmi u’ta’steretjen nincs elegendd tlShely ajarmu
1 aki nem tsltotte be a: re’ndf?,lteteseyel ossz’ha’nrgttan a rendes munkajukat
A |a) 12 életévét, végz6 személyek szallitasara. 2
b 13. erzlete’:V?t, Amikor a platformmal és beépitett kapaszkodokkal ellatott
c) 14. életévét. 2 i, . 117 o
362) jarmi  kiilterében személyeket szallitanak, a jarmi
355 Haromkerekli segédmotoros kerékparon tilos olyan megengedett legnagyobb sebessege:
| gyermeket szallitani, aki nem toltétte be a: B | a) 20km/h, ¢) 40 km/h,
A | a) 12 életévét, C | b) 30km/h, d) 50 km/h.
B | b) 13.¢életévét, F 2
c) 14. életévét. 2 - — —
— . — 263 A képen abrazolt helyzetben a jarmii megengedett
356, Motorkerékparon tilos olyan gyermeket szallitani, aki nem | legnagyobb sebessége:
toltotte be a: 1%
A | a) 12. életévét, ‘
b) 13. életévét, L} 1 '
c) 14. életévét. 2 i L AR
357 Négykerekli  segédmotoros kerékparon tilos olyan — x
| gyermeket szallitani, aki nem toltétte be a: " |
A | a) 12 ¢letévét, i ¥
B | b) 13. ¢letévét, ‘
c) 14. életévét. 2
A vezetének tilos oly modon vezetnie, amellyel lehetové
358, tenné:
(Két helyes valaszt kell bekarikazni)
a)  ajarmibol valé kiugrast, C [a) 20kmh, ¢) 40 km/h,
b) azajtok kinyitasat, b) 30 kmvh, d) 50 km/h. 2
c) az ablakok kinyitasat,
d) audio-késziilékek hasznalatat a jarmiiben. 2 ‘o A jarmi ajtatai:
Autdbusz vezetésekor a vezetd koteles intézkedéseket (Ket helyes valaszt kgll bEKa,”ka”Zm) —
359) tenni, melyekkel megakadalyozza: B | a) nem l,ehet{lek nyitva a jarmi haladasa ko’zben,
(K&t helyes vélaszt kell bekarikazni) C | b) haladas kf)zbeg csak' a. kllmaberendqzessel nem
D | a) ajarmibdl vald kiugrast, D ?ende’lkez9 au‘Ef)buszr,ajtaJ ai lehe}nek nyitva,
b) az ajtok kinyitasdt, F | o) 1ndu12}s elo:ct kotelezq becsukni 6ket, .
¢) az ablakok kinyitasat, d) Vezete’:s kozben n)’fltva l?he}ne?lf a kgmmunahs
d) az utasnak az {iil6helyrdl valo felallasat menet szolgalat, hadsereg és renddrség jarmiivein. 2
kozben. 2 - - —
. . 365 A Yezeto akk9r indulhat el a J_ar}’nu-vel:
A vezetének tilos olyan modon vezetnie, amellyel lehet6vé | (Két helyes valaszt kell bekarikazni)
360, tenné: B | a) amikor az utasok biztonsagosan beszalltak, illetve
(Két helyes valaszt kell bekarikézni) C kiszalltak a jarmiibél,
a) az ablakok kinyitasat, D | b) amikor az ajtokat becsuktak,
b) olyan kommunikacios eszkdz hasznalatat, amely F | ¢) amikor az ajtokat becsuktdk, a kommunalis
lehetéve teszi a kéz nélkiili telefonalast, szolgélat, a hadsereg és a rendOrség jarmiivei
¢) ajarmiibol vald kihajolast, kivételével,
d) a jarmi kiils6 részén vagy a munkavégzésre d) amikor az ajtokat becsuktak, a klimaberendezéssel
szolaglo csatlakozokon vald személyszallitast. 2 nem rendelkez6 autdbuszok kivételével. 2
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